Итоги 

социально-экономического развития Макушинского района за 2018 год

На 01 января 2019 года численность населения Макушинского района 15 255 человек. В 2018 году убыль населения составила 172 человека (2017 год - 163), в том числе естественная убыль – 80 человек (2017 год – 62) миграционная убыль – 92 человека (2017 год – 101).
По данным Росстата, финансово-хозяйственную деятельность в Макушинском районе осуществляет 190 организаций различных форм собственности или 99,5 % к соответствующему периоду прошлого года, в том числе 18 сельскохозяйственных предприятий, 184 индивидуальных предпринимателя, в том числе 28 КФХ. Сельскохозяйственные предприятия занимаются в основном производством, переработкой и реализацией продукции растениеводства. 
В 2018 году объем производства промышленной продукции крупных и средних предприятий составил 119,6 млн. рублей или 95,6 % к уровню прошлого года в действующих ценах. 

Оборот розничной торговли составил 1142,0 млн. рублей или 126,9 % к соответствующему периоду прошлого года в фактических ценах и 115 % в сопоставимых. Стабильно работают предприятия торговли, общественного питания, энергоснабжения и предприятия, оказывающие жилищно-коммунальные услуги. Введены в эксплуатацию или реконструированы:
- спортивная площадка в с. Пионерское;

- проведен капитальный ремонт автомобильных дорог в г.Макушино и населенных пунктах района, реконструирована придомовая территория МКД и территория общественного пользования в г.Макушино;

- разработана и утверждена проектно-сметная документация и начато строительство детского сада на 140 мест в городе Макушино;

- проведен капитальный ремонт и оснащен оборудованием Районный дом культуры в г.Макушино;

- реконструирована школа в с.Степное;

- продолжено строительство объектов придорожного сервиса в с.Обутковское, (Уралов К.Н.) и на кольце (ООО «Астра»);
- работает пункт шиномонтажа (ИП Рябова Наталья Валентиновна);

- завершено строительство зернохранилища (ООО «Логиново», директор Логинов Олег Леонидович);

- продолжается зарыбление озер Макушинского района и строительство производственных площадей (цех, холодильники) по переработке рыбы (ООО НПФ «Сибирская тема», директор Кудяшев Александр Алексеевич.
Отопительный сезон начат 20 сентября 2018 года с сельских котельных; в течение последующей недели все котельные были запущены, и на все объекты соцкультбыта, жилищный фонд подано тепло.

19 октября на основании акта проверки готовности на предстоящий осенне-зимний сезон Ростехнадзором был выдан паспорт готовности района к отопительному периоду 2018-2019 годов. На подготовку к осенне-зимнему периоду было израсходовано 6,657 млн. рублей. По состоянию на 01.10.2018 года не создан 48-дневный запас топлива, на хранении 800,0 тонн угля и 700 куб.м дров.

В рамках мониторинга выявлено: ситуация на рынке труда, пока остается стабильной. На 01 января 2019 года на учете в Центре занятости на учете состояло 182 безработных, увеличение к соответствующему периоду прошлого года на 17,5 % (155 человек). Уровень регистрируемой безработицы составил 2,8 %. Общая численность зарегистрированных безработных с начала года – 364 человека. Потребность в работниках, заявленная работодателями составила 602 вакансии.

Справиться с безработицей позволяет программа общественных работ, стажировки и прфессионального обучения населения.


В соответствии с которой:

- трудоустроено из числа ранее зарегистрированных безработных граждан – 185 человек;

- на общественные работы привлечено – 17 безработных граждан;

- временно трудоустроены – 5 человек;

- профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации безработных граждан – 38 человек.

В 2018 году создано 60 новых рабочих мест, все - постоянного характера.
В целях легализации трудовых отношений, сокращения неформальной занятости, повышения налоговых и страховых взносов Администрацией Макушинского района создана межведомственная рабочая группа по снижению неформальной занятости населения в Макушинском районе. За 2018 год межведомственной рабочей группой проведено 17 заседаний, заслушано 99 работодателей. По результатам работы группы с 231 работником заключены трудовые договоры.
Число рабочих мест заявленных работодателями (вакансии) на 01.01.2019 г. – 65 человек. В основном, врачи, фельдшеры, фармацевты, педагоги, трактористы, механизаторы, учитель иностранного языка, продавцы.

В районе созданы и работают комиссии по совершенствованию системы платежей и расчетов, по легализации заработной платы. В 2018 году проведено 16 заседаний комиссии по совершенствованию системы платежей и расчетов и по легализации заработной платы, заслушано 173 налогоплательщика. Недоимка в районный бюджет на 01.01.2019 года составляет 4,855 млн. рублей и увеличилась по сравнению с прошлым годом на 0,706 млн. рублей или на 17 %.


Консолидированный бюджет Макушинского района по собственным доходам за 2018 год исполнен в сумме 99305,5 тыс. руб., что составляет 101,3 % к плану и 106,4 % к прошлому году.

Налоговые доходы за 2018 год исполнены в сумме 79641,6 тыс. руб., что составляет 105,1 % к плану и 106,6% к 2017г. 74,3 % налоговых доходов приходится на налог на доходы физических лиц – 59142,6 тыс. руб. или 99,5 % к плану и 110,1 % к 2017г.

Неналоговые доходы за 2018 год исполнены в сумме 15197,2 тыс.руб., что составляет 105,2 % к плану и 91 % к 2017 году. Наибольший удельный вес неналоговых доходов приходится на доходы от использования имущества – 7780,0 тыс. руб., что составляет 101,8 % к плану и 103,9 % к 2017 году.

Прочие безвозмездные поступления исполнены в сумме 1467,2 тыс. руб. – 105,4 % к плану и 84 % к 2017 году.

Финансирование расходов местных бюджетов в первоочередном порядке направляется на социально - значимые расходы.

Кредиторская задолженность по состоянию на 01.01.2019 г. составляет 19,3 млн. руб., в том числе за коммунальные услуги – 1,4 млн. рублей, взносы во внебюджетные фонды – 6,1 млн. рублей.
Среднемесячная заработная плата по крупным и средним предприятиям за январь-декабрь 2018 года в районе составила – 25737 рублей или 111,4 % к соответствующему периоду прошлого года. Задолженности по заработной плате нет.

Всего в малом и среднем бизнесе в Макушинском районе работает 3300 человек это более 50% от общего числа занятых в экономике. Подавляющее большинство предпринимателей, как, впрочем, в целом по стране, сосредоточены в торгово-посреднической сфере. Нашли свое место предприниматели и в сфере общественного питания, оказания бытовых и транспортных услуг, ряд наших предпринимателей открыли собственные производства, в частности, изготавливают мебель.

По итогам работы в 2018 году в районе введено 15 домов (15 квартиры), общей площадью 1683 кв.м или 76,5 % к соответствующему периоду 2017 года, все за счет индивидуального жилищного строительства, в том числе по программе «Устойчивое развитие сельских территорий» построено в 2018 году сдано в эксплуатацию 5 новых домов, общей площадью 634,4 кв.м. В рамках данной программы также получена субсидия на обустройство спортивной площадки в с. Пионерское - выделено из бюджетов всех уровней 1355 тыс. руб., в том числе из федерального - 196 тыс. руб., из областного – 617 тыс. рублей, из местного – 69 тыс. рублей, внебюджетные источники – 473 тыс. рублей. 
В рамках программы «Формирование комфортной городской среды» в 2018 году выполнены работы по благоустройству одной придомовой территории на сумму 265 983 рублей (дом по у. Ленина, 54 – небольшая детская площадка, асфальто-ремонтные работы, скамейки, урны) и территория общественного пользования (детская площадка в городском саду возле библиотеки) на сумму 2 242 864 рублей. Все работы были выполнены к 30 октября 2018 года. Общий объем финансовых средств для реализации мероприятий программы в 2018 году составляет 2 508 847 рублей, из них:


- федеральный и областной бюджеты — 2 244 500 рублей,


- местный бюджет — 224 450 рублей,


- внебюджетные источники (средства собственников помещений по ул. Ленина, 54) — 39 897 рублей.

Реализован проект по капитальному ремонту крыши Районного дома культуры и оснащению его оборудованием. Стоимость работ и оборудования составила 4394 тыс.руб. 

Завершается реконструкция Степновской школы. Объем работ составил 4430 тыс.руб. 
Разработана и утверждена проектно-сметная документация и начато строительство детского сада-яслей на 140 мест в г.Макушино, уже освоено 39926 тыс. рублей.
В 2018 году запланировано 5 195 990 рублей на ремонт и строительство автомобильных дорог в городе Макушино и с. Обутковское.

В городе провели ремонт 10-ти улиц, общей протяженность отремонтированных участков составляет 6,797 километра или 1639 метра квадратных. 

- по ул. Элеваторная от д.2 до д.13 устройство асфальта1470 м2;

- от перекрестка ул. Д.Бедного д.60 до д.6 по ул. Пушкина устройство асфальта 775 м2 , устройство тротуара 149,4 м2 ;

- ул. Ленина от д.77 до д. 79 устройство асфальта 588 м2 , устройство тротуара 58,2 м2;

- ул. Строителей киркование дороги 1850 м2;

- переулок между ул. Кирова д.14 и ул. Д.Бедного д.77 устройство асфальта 550 м2;

- ремонт тротуара по ул. Ленина от д.64б до д.64а устройство тротуара 196.8 м2;

- ул. Пионерская от д.17 до д.19 и от д.23 до д.27 ямочный ремонт 100 м2, выравнивающий слой 280 м2;

- ремонт водопропускной трубы по ул. Ленина от д.54 до д.59;

- устранение деформаций и повреждений по ул. Д.Бедного, Ленина, К.Галашовой, Красная Площадь ямочный ремонт 350 м2;

- ремонт ул. Победы, с. Обутковское, Макушинского района устройство асфальта 430 м2;

Все работы на сумму 5 195 990 рубля.
Задолженность за выполненные работы перед подрядной организацией составляет: 1 000 000 рублей.

В рамках реализации Закона Курганской области от 06.10.2011 года «О бесплатном предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Курганской области» и для создания условий по улучшению жилищных условий семей, имеющих трех и более детей в 2018 году указанной категории нуждающихся предоставлены 13 земельных участков для индивидуального жилищного строительства, оснащенных инженерной инфраструктурой, общей площадью 14620 кв.м. (9 - в г. Макушино, 4 – в сельской местности). На 01.01.2019г. состоит на учете 28 семей, имеющих 3-х и более детей. С начала реализации закона, предоставлено 59 земельных участков, из них 1 – в аренду, 58 – в собственность. Строительство ведется на 2-х земельных участках: г. Макушино, ул. Ленина. 144 и д. Антипино, ул. Центральная, 23а.

Для поддержки молодых семей в районе действует муниципальная программа «Обеспечение жильем молодых семей в Макушинском районе».


В рамках данной программы молодой семье при приобретении или строительстве дома будет выделяться из средств районного бюджета безвозмездная субсидия в размере 1% от приобретенного жилья, исходя из расчета социальной нормы жилья. По состоянию на 01 января 2019 года 41 семья оформила документы для участия в данной программе. В 2018 году социальную выплату на приобретение (строительство) жилья за счет средств федерального и областного бюджетов предоставили 1 молодой многодетной семье в размере 693 тыс. рублей.

На 2019 год сформирован список молодых семей - претендентов на получение социальной выплаты, в который включено 36 молодых семей. 
Первый заместитель

Главы Макушинского района






В.Л.Дружинин






