Объявление о продаже земельных долей, находящихся в муниципальной собственности 
Муниципальное образование  Макушинский муниципальный округ Курганской области в соответствии с частью 4 статьи 12 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» извещает сельскохозяйственные организации и крестьянские (фермерские) хозяйства, использующие земельные участки, находящиеся в долевой собственности, о возможности заключения договора купли-продажи ниже указанных земельных долей:

- 1/33 (одна тридцать третья) земельная доля в праве общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Курганская область, Макушинский район, Требушинненская кадастровая зона, кадастровый номер 45:11:000000:35, общей площадью 5274400 кв.м. Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Цель использования: для ведения сельского хозяйства;

- 4/343 (четыре триста сорок третьих) земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Курганская область, Макушинский район, ООО «Исток», кадастровый номер 45:11:000000:31, общей площадью 2043100 кв.м. Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Цель использования: для ведения сельского хозяйства;

- 1/33 (одна тридцать третья) земельная доля в праве общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Курганская область, Макушинский район, Требушинненская кадастровая зона, кадастровый номер 45:11:000000:300, общей площадью 6409000 кв.м. Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Цель использования: для ведения сельского хозяйства;

- 1/35 (одна тридцать пятая) земельная доля в праве общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Курганская область, Макушинский район, Требушинненская кадастровая зона, кадастровый номер 45:11:000000:4234, общей площадью 4604244 кв.м. Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Цель использования: для ведения сельского хозяйства.

С заявлением на заключение договора купли продажи земельной доли обращаться   в Администрацию Макушинского муниципального округа по адресу: Курганская область, Макушинский р-н, г. Макушино, ул. Ленина, д. 85. Тел: 8(35236) 2-03-84.
 
