Информация о результатах ревизии сохранности и использования бюджетных средств в Муниципальном казенном учреждении дополнительного образования «Макушинская детско- юношеская спортивная школа»  Макушинского района Курганской области
	Объект контроля
	Муниципальное казенное учреждении дополнительного образования «Макушинская детско - юношеская спортивная школа»  Макушинского района Курганской области  

	Основание для проведения контрольного мероприятия
	Приказ начальника Финансового отдела Администрации Макушинского  района  №40 от 27.06.2019 г.

	Вид контрольного мероприятия
	Плановая проверка

	Тема контрольного мероприятия
	Проверка отдельных вопросов финансово- хозяйственной деятельности 

	Срок проведения контрольного мероприятия
	С 01.07.2019 г. по 26.07.2019 г.


	Проверяемый период
	С 01.01.2017 г. по 31.05.2019 г. 

	Выявленные нарушения
	В нарушении Инструкция 157н за период с 01.01.2019 года по 31.05.2019 года выявлены следующие нарушения:                                                                     


- п.11  автобус ПАЗ 32053 - 70  не был принят своевременно к учету;

  - п.11 Журнал операций с безналичными денежными средствами №2 (далее – Журнал №2) за проверяемый период с 01.01.2019 года по 31.05.2019 года сформирован не в полном объеме, к платежным поручениям на выплату заработной платы не подшивался реестр денежных средств с результатами зачислений на счета физических лиц.

  - п.11 в Журнале №2 за проверяемый период с 01.01.2019 года по 31.05.2019 года в первичных учетных документах отсутствовали подписи директора Яганцева Ю.А.;

- п.46  инвентарные номера, нанесенные на объекты основных средств и номера, указанные в инвентаризационной описи не совпадали;

- п.54 инвентарные карточки  учета основных средств не велись;


- выявлена недостача основного средства  «Вложения в основные средства» на сумму 3500 руб. отсутствовало основное средство;


- п.214 подотчетному лицу выдавались денежные средства в подотчет при наличии задолженности в сумме 84434,2 рубля.


Кассовые операции осуществлялись с нарушением  Указания ЦБ РФ № 3210-У от 11.03.2014г. «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства":


- п.4 кассир под роспись не ознакомлена с соответствующими должностными правами и обязанностями;
  - п.4.3 в кассовых документах имелись случаи отсутствия подписей бухгалтера и кассира;
- п.5 приходные кассовые ордера оформлялись без поступления наличных денежных средств;
-  п.6.3 в проверяемом периоде отсутствовали письменные заявления в бухгалтерию на получение денежных сумм, составленные в произвольной форме и содержащие  запись о сумме наличных денег и о сроке, на который выдаются наличные деньги;  подотчетные лица отчитывались несвоевременно на сумму 11752 рубля; не предоставлен авансовый отчет Яганцева Ю.А. на  сумме 4500 рублей в марте 2019 года;

- в Журнале операций №1 «Касса»  за февраль 2019 года отсутствовала платежная  ведомость вы выдачу заработной платы с подтверждающими получение заработной платы подписями в сумме 38385,93 рублей. 

- в расходном кассовом ордере №10  от 18.02.2019 года на сумму 5600 рублей  отсутствовала подпись получателя денежных средств Яганцева Ю.А.;


- в платежной ведомости  б/н за май 2019 г. отсутствовала подпись получателя наличных денежных средств Шипилова Ю.М. в сумме 2000 рублей;


- в авансовом отчете Асямолова В.О.  № ДД0000003 от 24.01.2019 года  на сумму 10467,5 рублей отсутствовали подтверждающие документы; 

Нарушалось Положение об оказании платных услуг от 03.10.2017 года в МКУДО «Макушинская ДЮСШ»:


- п.5.1 Положения об оказании платных услуг от 03.10.2017 года денежные средства принимались по квитанциям, не являющимися бланками строгой отчетности, так в квитанциях за проверяемый период с 01.01.2019 года по 31.05.2019 года не указывалась дата выдачи квитанции (п. 4.7 Федерального закона от 22.05.2003 года №54-ФЗ  «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации». 

- п.5.2 при расчете физических лиц  за платные услуги наличными денежными средствами денежные средства через кассу учреждения не приходовались;

- при проверке квитанций по поступлению денежных средств за платные услуги, установлено, что денежные средства поступали только от услуг тренажерного зала, душа, сауны, по остальным платным услугам денежные средства не поступали (прокат лыж, коньков).


В нарушение п.1.3, п.1.5 Приказа №49  от 13.06.1995 г. «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» (далее – Приказ №49) инвентаризация основных средств перед составлением годовой бухгалтерской отчетности в МКУДО «Макушинская ДЮСШ» в 2018 году не проводилась на сумму  5634,97 тыс.руб.


При проверке начисления заработной платы установлено, что при начислении заработной платы сторожам неверно определялась стоимость  одного часа работы при оплате  времени переработки в двойном размере, в результате  недоплата составила 22,61 рубль, переплата составила 187,62 рубля.

При проверке учета рабочего времени сторожей МКУДО «Макушинская ДЮСШ»  установлено, что рабочая смена сторожа составляла 24 часа в сутки. В п.2.1 Должностной инструкции №11  от 05.09.2018 года (далее – должностная инструкция) «Основное назначение должности Сторож - вахтер – охрана зданий, сооружений и имущества школы во внеурочное время», в результате круглосуточная работа сторожей повлекла по значительную переработку рабочего времени и соответственно перерасход фонда оплаты труда.
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