ГОДОВОЙ ОТЧЁТ

О выполнении (реализации) целевой программы Макушинского района «Доступная среда для инвалидов на 2016-2020 годы» 
за 2020 год

В структуре населения Макушинского муниципального округа 1453 человека составляют инвалиды, из них 35 человек - дети-инвалиды, 4 - участники Великой Отечественной войны, ставшие инвалидами от общего заболевания. Доля инвалидов составляет 9,5 % от общего числа населения Макушинского муниципального округа.

Для обеспечения общественного доступа к объектам и услугам в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения в Макушинском районе реализуется целевая программа Макушинского района «Доступная среда для инвалидов на 2016-2020 годы» (далее – целевая  программа). Основные задачи программы:
1. Создание условий безбарьерной среды жизнедеятельности для инвалидов: 

- Из 23 зданий учреждений и организаций  реестра приоритетных объектов Макушинского района: полностью доступен – 3 объекта, частично доступны – 15, условно доступен - 1. Не достигнуто значение доступности у 4 приоритетных объектов, то есть, беспрепятственный доступ у инвалидов в учреждения здравоохранения, культуры и образования не в полном объеме. Но имеются кнопки  вызова и в обязанности сотрудников входит обслуживание инвалидов.
В 2020 году сдан в эксплуатацию новый ясли - сад «Сказка» филиал МБДОУ «Макушинский детский сад «Солнечный» на 140 мест, где созданы все условия для детей дошкольного возраста с ограниченными возможностями здоровья.
Межведомственная комиссия, в состав которой входят общественные организации, проводит мониторинг потребности инвалидов и детей инвалидов в реабилитации и адаптации среды жизнедеятельности, объёме и качестве предоставляемых реабилитационных услуг.
2. Реабилитация и социальная интеграция инвалидов в общество:

- организована электронная и предварительная запись в Макушинской поликлинике;
-  содействие в реализации индивидуальных программ  реабилитации и абилитации, согласно выписки медико-социальной экспертизы проводят соответствующие специалисты;
- организовано сотрудничество общественных организаций инвалидов, общества слепых и Администрации Макушинского района для осуществления поддержки и участия инвалидов в районных, межмуниципальных  и областных фестивалях, конкурсах и выставках
- развитие кружковой и клубной деятельности для инвалидов, детей инвалидов на базе КЦСОН, РДК, районной и поселенческих библиотек, Детско-юношеской спортивной школы (далее – ДЮСША) Макушинского района. 
- специалистами Отдела образования проведено 4 консультации родителей по вопросам обучения и социальной реабилитации  детей-инвалидов. 
- культурно-досуговая работа с воспитанниками Пионерской специальной (коррекционной) школы ведется планово Отделами образования, культуры, физкультуры и спорта Администрации Макушинского района, КЦСОН, Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации Макушинского района. 
- к занятиям в ДЮСШ приобщены инвалиды клуба «Надежда», обязательные спортивные мероприятия открывают неделю инвалидов. 
3. Увеличение числа инвалидов, получивших доступ к государственным услугам содействия занятости населения:

В связи с санитарно-эпидемиологической ситуацией по ковиду очные мероприятия в 2020 году не проводились, были организованы мероприятия через социальные сети в режиме онлайн и офлайн.
4. Увеличение числа трудоустройств инвалидов, от общего числа инвалидов трудоспособного возраста, состоящих на учёте в службе занятости:

В 2020 году  трудоустроено 8 инвалидов. 
5. Увеличение численности реабилитированных инвалидов в общей численности инвалидов, ежегодно переосвидетельствуемых в федеральных государственных учреждениях медико-социальной экспертизы:

       В 2020 году финансирование по программе не осуществлялось
       Целевые индикаторы в программе не предусмотрены, поэтому дать оценку эффективности реализации программы не представляется  возможным,  так как в программе отсутствуют показатели, позволяющие определить степень достижения целей и решения задач программы.
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