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С установлением теплой погоды происходит осложнение обстановки с пожарами, апрель, май  неблагополучные месяцы по количеству пожаров и травмированных на них людей.
 Человек становится причиной 8 из 10 случающихся пожаров. Именно неосторожность – главная причина всех тех бедствий, которые приносят пожары. А значит, в первую очередь надо всем осознать, что  неосторожность с огнем и умышленные поджоги являются причиной больших бед причиненными огнем.
Напоминаем согласно ФЗ № 69 «О пожарной безопасности» граждане обязаны:
- соблюдать требования пожарной безопасности;
- иметь в помещениях и строениях, находящихся в их собственности (пользовании), первичные средства тушения пожаров и противопожарный инвентарь в соответствии с правилами пожарной безопасности и перечнями, утвержденными соответствующими органами местного самоуправления;
- при обнаружении пожаров немедленно уведомлять о них пожарную охрану или позвонить по номеру - 112;
- до прибытия пожарной охраны принимать посильные меры по спасению людей, имущества и тушению пожаров.
Согласно Правил противопожарного режима РФ, утвержденных Постановление Правительства РФ от 16 сентября 2020 г. N 1479
- 65. Запрещается использовать противопожарные расстояния между зданиями, сооружениями и строениями для складирования материалов, мусора, травы и иных отходов, оборудования и тары, строительства (размещения) зданий и сооружений, в том числе временных, для разведения костров, приготовления пищи с применением открытого огня (мангалов, жаровен и др.) и сжигания отходов и тары.
- 66. На землях общего пользования населенных пунктов, а также на территориях частных домовладений, расположенных на территориях населенных пунктов, запрещается разводить костры, использовать открытый огонь для приготовления пищи вне специально отведенных и оборудованных для этого мест, а также сжигать мусор, траву, листву и иные отходы, материалы или изделия, кроме мест и (или) способов, установленных органами местного самоуправления.
Постановлением Губернатора Курганской области от 2 апреля текущего года № 30
установлено начала пожароопасного сезона на территории Курганской области в 2021 году.
Жителям  города Макушино необходимо соблюдать правила пожарной безопасности 
За нарушение требований пожарной безопасности предусмотрена административная ответственность в соответствии со ст. 20.4 КоАП РФ, штраф на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей.
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