[bookmark: _GoBack]Росреестр информирует: «В Курганской области за 5 месяцев текущего года строительство малоэтажного жилья выросло на 35%»
В региональном Управлении Росреестра отмечают,  что в Курганской области за 5 месяцев текущего года значительно вырос показатель по индивидуальному жилищному строительству по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.
Так, за январь-май 2024 года в регионе было построено 992 объекта индивидуального жилищного строительства общей площадью около 124 000 кв. м. При этом за первые пять месяцев прошлого года в Курганской области возвели лишь 733 жилых дома,  что на 35% меньше.
«Как мы можем наблюдать, интерес к индивидуальному жилищному строительству в регионе значительно вырос. Согласно статистике курганцы предпочитают строить одноэтажные дома (679), в два раза меньше возведено двухэтажных жилых объектов (311), а домов в три этажа зафиксировано всего 2», - рассказал Александр Чередниченко, руководитель Управления Росреестра по Курганской области.
Для строительства домов  в основном используется дерево, из него построено 42% жилых объектов, а также смешанные материалы – 36%.




