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Кадастровая стоимость – всё, что нужно знать
Кадастровая стоимость: что это и зачем она нужна?
Кадастровая стоимость – это установленная государством стоимость объекта недвижимости, которая определяется на основе его характеристик и местоположения.
Кадастровая стоимость объекта недвижимости является важным параметром, который имеет множество применений. Она используется для расчета налога на недвижимость, что позволяет государству получать доходы от владения недвижимостью. Также кадастровая стоимость служит ориентиром при определении стоимости недвижимости в сделках купли-продажи, аренды и обмена, помогая сторонам сделки оценить реальную стоимость объекта. Этот показатель важен при оформлении наследства, так как он влияет на размер налогов и сборов, связанных с наследством. Кроме того, кадастровая стоимость может использоваться для определения цены при обмене одного объекта недвижимости на другой, а также для оформления договора дарения, влияя на размер налога на дарение. Таким образом, кадастровая стоимость играет ключевую роль в управлении и обороте недвижимости, обеспечивая прозрачность и справедливость в этих процессах.
Как определяется кадастровая стоимость недвижимости?
Основным инструментом для её расчета служит кадастровая оценка, проводимая специализированными организациями. Процесс включает в себя анализ: рыночной ситуации и различных характеристик недвижимости (расположение объекта, его площадь, год постройки, состояние, инфраструктура и других параметры, влияющие на стоимость). Например, квартиры в центральных районах города будут иметь более высокую стоимость по сравнению с аналогичными площадями на периферии. Также важным аспектом является качество и удаленность от объектов социальной инфраструктуры, таких как школы, больницы и транспортные узлы.
Кроме того, кадастровая стоимость может пересматриваться на основании новых данных или изменений в законодательстве. Это означает, что владельцы недвижимости могут оспаривать установленную стоимость, если она существенно отличается от рыночной. 
Влияние кадастровой стоимости на налогообложение
Кадастровая стоимость играет ключевую роль в налогообложении недвижимости, поскольку она является основой для расчета налога на имущество. Налог на имущество рассчитывается исходя из кадастровой стоимости объекта недвижимости на 1 января того года, за который уплачивается налог. Размер платежа может варьироваться в зависимости от установленных органами власти дифференцированных ставок, которые рассчитываются на основе кадастровой стоимости объекта недвижимости. Органы местного самоуправления могут увеличить дифференцированные ставки по налогу на имущество, но не более чем в три раза по сравнению с базовой ставкой, которая составляет 0,1%. 
Объект земельного налога – земельный участок на праве собственности, праве постоянного (бессрочного) пользования или праве пожизненного наследуемого владения. Налоговой базой является кадастровая стоимость участка.
Для расчета налога используют кадастровую стоимость земельного надела, установленную на 1 января. Для только созданных участков используют кадастровую стоимость, установленную на момент внесения объекта в ЕГРН.
Налоговые ставки устанавливаются местными органами власти того района, где находится земельный участок, или же органами власти городов федерального значения. Ставка не может превышать:
· 0,3% – для земель сельскохозяйственного назначения, жилищно-коммунального фонда, личного подсобного хозяйства, садоводства или огородничества, индивидуального жилищного строительства, кроме случая, когда участок куплен для ведения на нем предпринимательской деятельности;
· 1,5% – для прочих участков.
Кадастровая стоимость: ошибки и недопонимания, которых стоит избегать
Кадастровая стоимость недвижимости – это важный элемент в системе налогообложения и оценки имущества. Однако, несмотря на очевидную значимость, многие собственники и потенциальные покупатели допускают распространенные ошибки и недопонимания, которые могут привести к финансовым потерям и юридическим спорам. Одной из таких ошибок является путаница между кадастровой и рыночной стоимостью. Кадастровая стоимость формируется на основе государственного учета и имеет строго установленные коэффициенты, тогда как рыночная стоимость может варьироваться в зависимости от спроса и предложения.
Еще одной распространенной ошибкой является игнорирование актуализации данных о кадастровой стоимости. Со временем эта информация может меняться, и собственники должны следить за обновлениями, чтобы не столкнуться с неожиданными налоговыми начислениями или неправильно оцененной недвижимостью. 
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С уважением,
Пресс-служба филиала ППК «Роскадастр» по Курганской области
Тел.8(3522) 42-70-01 доб. 2043
E-mail: press@45.каdаstr.ru
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