Дешевле заготовить дрова законно.


         Наступил период  заготовки дров населением, и в Макушинский районный суд начали поступать на рассмотрение дела связанные с хищением древесины.

      Люди, неосведомленные о деятельности лесного хозяйства, твердо верят в то, что сухостой является потенциальным бесплатными дровами, и она может беспрепятственно вырубаться.
[bookmark: _GoBack]       Однако сухостойная древесина, тем не менее, остается  древесиной пока она на корню, а потому, так просто ее вырубать категорически нельзя.
       Незнание правильного толкования понятия валежник и правил его сбора может привести к административной и даже уголовной ответственности.
        Так, за самовольную заготовку древесины сухостойных деревьев либо ветровальных, буреломных, снеговальных, снеголомных деревьев не являющихся мертвыми, гражданин может быть привлечен к административной ответственности: - в соответствии со ст. 8.28 КоАП РФ – незаконная рубка, повреждение лесных насаждений или самовольное выкапывание в лесах деревьев, кустарников, лиан;  
- к административной ответственности в соответствии со ст. 7.27 КоАП РФ – мелкое хищение.
      К уголовной ответственности: - в соответствии со статьей 260 УК РФ- незаконная рубка лесных насаждений, а так же к уголовной ответственности в соответствии со ст. 158 УК РФ - кража .        
         За небольшой период времени этого года Макушинским районным судом рассмотрено 3 дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 7.27 КоАП РФ связанные с хищением древесины,  по которым три правонарушителя привлечены к административной ответственности и им назначено наказание в виде штрафа 1000 рублей.
      Так, в июле этого года гр. С., находясь   в лесу с. Чебаки Макушинского района  Курганской области, в нарушении ст. 30,33 Лесного кодекса РФ, умышленно с корыстной целью похитил буреломную, ветровальную древесину в количестве  1,25куб.м., стоимостью  390 руб., нанес ущерб лесному фонду РФ.
       Суд признал гр. С. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 7.27  КоАП РФ - мелкое хищение чужого имущества стоимостью менее одной тысячи рублей путем кражи, при отсутствии признаков преступлений, предусмотренных частями второй, третьей и четвертой статьи 158, статьей 158.1 Уголовного кодекса Российской Федерации и  назначил  наказание в виде административного штрафа в размере 1 000 рублей.
        А так же Макушинским районным судом рассмотрено одно уголовное дело по ч.3 ст. 260 УК РФ  в отношении гр. М., который признан виновным в преступлении - незаконная рубка лесных насаждений в особо крупном размере. 
       Гр. М. дважды совершил незаконную рубку лесных насаждений породы «Береза» в особо крупном размере, общей куб массой 38,22 метров кубических. Суд признал гр. М. виновным по ч.3 ст. 260 УК РФ и назначил наказание в виде трех лет лишения свободы, на основании ст. 73УК РФ условно, с испытательным сроком 3 года, кроме того  с гр. М. суд взыскал в счет возмещения материального ущерба причиненного преступлением, в пользу Департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Курганской области  390 866 рублей. 
      Дешевле было бы заготовить дрова – законно!


Помощник  судьи    В.Шабалина
        
