Л. проживал с потерпевшим Д. в его квартире, помогал по хозяйству. Как то Д. попросил Л. разобраться с приложением «Сбербанк онлайн» на телефоне, сказал пароль и код доступа.
В начале июня этого года, Л. находясь в квартире Д.взял его телефон, зная пароль-код зашел в приложение Сбербанк онлайн и перевел себе на счет 900 рублей. Д. кражу не заметил. Через день Л. снова решил похитить деньги, воспользовавшись телефоном Д., перевел себе на счет 1000 рублей. Д. кражу вновь не заметил. И таким образом Л. в несколько приемов похитил денежные средства со счета Д., 3700 рублей. В середине июня Л. сознался Д. в краже денег со счета. Д. его простил.
Но спустя месяц Л., находясь в квартире Д., похитил наличные денежные средства из шкафа, принадлежащих Д.,  беря ежедневно разными суммами деньги на общую сумму 70000 рублей, распорядился ими: ездил в г. Макушино на такси, где приобретал спиртное, сигареты, угощал друзей, посещал кальянную, делал подарки девушке.
Это «счастье» длилось ровно две недели.
В судебном заседании Л. вину признал полностью, извинился перед потерпевшим, раскаивался, обещал возместить ущерб.
Суд признал виновным Л. в совершении преступлений,  и назначил ему  наказаниев виде 2 лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима, а так же взыскал в пользу Д. возмещение материального вреда в размере 73350 рублей.
Помощник судьи В.Шабалина
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