Иностранные граждане за нарушение закона выдворены за пределы Российской Федерации.


Макушинским районным судом рассмотрены два дела об административных правонарушениях в отношении граждан Республики Киргизия, не имевших постоянного места жительства и регистрации на территории Российской Федерации.
Один иностранный гражданин, в нарушении требований Федерального закона «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» находился в Российской Федерации с 21.10.2023 по 08.12.2024 с нарушением установленного срока временного пребывания суммарно в течении 180 суток, срок пребывания истек 18.01.2024 года.
Второй  иностранный гражданин, уроженец Республики Киргизия, в течении 30 дней после въезда в Россию не прошел медицинское освидетельствование и обязательную Дактилоскопическую регистрацию. 
Иностранные граждане признаны виновными в совершении административных правонарушений, предусмотренных ч.1 ст. 18.11 и ч.1.1 ст. 18.8 КоАП РФ соответственно. Каждому из них назначено наказание – штраф с административным выдворением за пределы Российской Федерации в форме принудительного (перемещения) выдворения через Государственную границу Российской Федерации.
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