За последнее время участились случаи применения насилия либо угроза применения насилия в отношении сотрудников полиции в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.
           Только за восемь месяцев текущего года, Макушинским районным судом было рассмотрено пять уголовных дел по статье - применение насилия в отношении представителя власти. Как показала статистика, осужденные лица совершили данное преступление   в состоянии алкогольного опьянения.
          Так, гр. М. был доставлен в отдел полиции за грубое нарушение общественного порядка. В ходе составления административного материала М. высказал слова оскорбления в отношения сотрудника полиции, проявляя агрессию, после чего продолжая воспрепятствовать законной деятельности, дважды толкнул руками полицейского в область груди, нанес множественные удары кулаком по туловищу, сжал горло полицейского, перекрывая доступ кислорода, причиняя физическую боль и ограничивая свободу, тем самым применил насилия не опасное для жизни и здоровья.
         В судебном заседании М. с предъявленным обвинением согласился, но от дачи показаний отказался.
     Суд, признал виновным гр. М. по ч.1 ст. 318 УК РФ - применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо угроза применения насилия в отношении представителя власти или его близких в связи с исполнением им своих должностных обязанностей и назначил ему наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей в доход государства.
 
Помощник судьи В. Шабалина
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