Макушинским районным судом Курганской области рассмотрено уголовное дело по обвинению Ф. в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ.
В феврале 2022 г., Ф. находясь в состоянии алкогольного опьянения  в ходе ссоры, на почве возникших личных неприязненных отношений, умышленно, с  целью  причинения тяжкого вреда здоровью Р.  в  комнате дома, сенях дома, а также придомовой территории    нанес руками и обутыми ногами множественные удары в область головы, туловища и конечностей Р.,  причинив ему телесные повреждения, в виде:закрытой тупой черепно-мозговой травмы Р.,  расценивающуюся согласно п.6.1.3 приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 24.04.2008 №194 н,   как тяжкий вред здоровью опасный для жизни человека, от которой позже наступила смерть.
Подсудимый Ф. в предъявленном обвинении вину признал частично. 
Виновность Ф. подтверждается совокупностью исследованных в судебном разбирательстве дела доказательств, оснований для исключения которых из числа допустимых к исследованию и оценки судом не установлено.
Исходя из установленных характера и степени общественной опасности преступного деяния, обстоятельств его совершения, личности подсудимого,  необходимости исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, суд счел необходимым назначить наказание в виде лишения свободы на определенный срок и в силу ст. 58 УК РФ подлежит направлению в исправительную колонию строгого режима.  Кроме того, с учетом личности и обстоятельств содеянного, суд считает необходимым назначить дополнительное наказание в виде ограничения свободы на 1 год с возложением перечня обязанностей.
На основании ч. 5 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений, путем частичного сложения наказания по данному приговору и наказания по приговору Макушинского районного суда от 2.06.2022 г. суд окончательно назначил Ф. наказание в виде 9 (девяти) лет лишения свободы с отбыванием в  исправительной колонии строгого режима, со штрафом в размере 101 000 рублей,  с ограничением свободы на 1 год.
 
Приговор не вступил в законную силу.
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