Жительница г. Набережные Челны, назовем ее условно Галина, используя приложение "Сбербанк Онлайн", переводя денежные средства в учебное учреждение г. Екатеринбурга за обучение сына, ошибочно перевела со своей банковской карты на счет принадлежащий обществу с ограниченной ответственностью «Ю и П», зарегистрированному в нашем районе, сумму сорок восемь тысяч рублей.
Обнаружив ошибку, Галина в адрес ООО направила требование о возврате денежных средств, но вместо денег, директор данной организации направил Галине договор займа, с условием под 10% годовых.
Не желая заключать договор займа, Галина, продолжала требовать свои деньги. Но директор компании выставлял свои условия, обещав вернуть деньги с процентами через год. Переписка длилась более года, а деньги так и не были возвращены.
Полицией, по ее заявлению было отказано в возбуждении уголовного дела.
Не добившись результата, женщина была вынуждена обратиться с иском к ООО «Ю и П» в суд о признании договора займа незаключенным, взыскании суммы неосновательного обогащения и процентов за пользование чужими денежными средствами.
Изучив материалы дела, суд пришел к выводу о недоказанности наличия заемных правоотношений между сторонами. Материалы дела свидетельствуют о навязывании истцу со стороны ООО «Ю и П» условий якобы заключенного договора займа. Согласно законодательства, понуждение к заключению договора не допускается.
Директор ООО «Ю и П» незаконно удерживал данные средства, не возвращая истцу. В связи с чем, требование Истца о взыскании неосновательного обогащения на указанную сумму были удовлетворены.
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