В производстве Макушинского районного суда находится три гражданских дела по искам МУ Администрация Макушинского муниципального округа о возврате социальных выплат, предоставленных по категории "Молодая семья" в рамках государственной программы Курганской области" "Устойчивое развитие сельских территорий Курганской области на 2014-2017гг и на период 2020 года".
В рамках данной программы ответчикам были предоставлены социальные выплаты на улучшение жилищных условий – строительство индивидуальных жилых домов в сельской местности.
Согласно настоящей программы, органы местного самоуправления несут ответственность за целевое использование субсидий, достоверность представляемых документов и сведений. В случае использования субсидий не по целевому назначению указанные средства подлежат возврату в областной бюджет.
Однако, при проведении проверки было установлено, что ответчиками были допущены существенные нарушения требований данной программы.
Администрацией Макушинского муниципального округа были направлены претензии, согласно которых ответчикам предлагалось осуществить возврат предоставленных социальных выплат в добровольном порядке. Однако, меры по возврату в бюджет Курганской области социальных выплат, полученных на улучшение жилищных условий, гражданами не предприняты.
Информация о движении по делам размещена на сайте Макушинского районного суда.
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