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14 марта 2023 года председатель  Макушинского районного суда Курганской области Е.В. Тучкова, провела для учеников  9-10-х классов МБОУ  Макушинской СОШ № 1  профориентационную, профилактическую беседу на  тему  «Юридические профессии: судья, помощник судьи, секретарь судебного заседания. Поступление на гражданскую службу. Квалификационные требования».
 В ходе профориентационной беседы  Евгения Владимировна рассказала о специфике юридической деятельности в судебной системе, объяснила школьникам, как поступить на государственную гражданскую службу и подняться по  карьерной лестнице юриста, став судьей., об особенностях профессии юриста, об ограничениях и запретах связанных с государственной гражданской службой, о том, как важно знать свои права и как опасно нарушать законы.  
Также в  рамках данного мероприятия  помощником судьи Валентиной Анатольевной Шабалиной,  проведена экскурсия по зданию Макушинского районного суда Курганской области. 
Учащиеся побывали в приемной суда, залах судебных заседаний, где ознакомились с техническим оснащением суда, узнали о современном программном обеспечении,  элементах электронного правосудия.
На  поступившие от учащихся вопросы, были даны ответы.
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