
[bookmark: _GoBack]Житель Макушинского округа привлечен к административной ответственности за мелкое хулиганство, которое было совершено с неповиновением законному требованию сотрудника полиции.
Макушинским районным судом рассмотрено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.2 ст. 20.1 КоАП РФ в отношении 51-летнего местного жителя.
Согласно материалам дела в январе текущего года гражданин Н., с явными признаками алкогольного опьянения, находился в общественном месте - в больнице г.Макушино,  выражался грубой нецензурной бранью,  приставал к гражданам, на неоднократные  замечания  сотрудника полиции,  прекратить свои хулиганские действия не реагировал, чем выражал явное неуважение к обществу.
В судебном заседании правонарушитель с протоколом об административном правонарушении согласился полностью, пояснив, что больше нарушений не будет. 
Суд признал подсудимого виновным, учитывая наличие смягчающих и отягчающих обстоятельств, назначил наказание в виде административного ареста.  
Постановление суда не вступило в законную силу.
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