За свой товар расплатилась чужими деньгами.

          
[bookmark: _GoBack]Судом установлено, что летом 2024 года жительница п. Варгаши приобрела сим карту используя которую зарегистрировалась в приложении известного маркетплейса. 
         После введения смс-кода ей стало известно, что личный кабинет принадлежит постороннему лицу, а к  аккаунту привязаны две банковские карты ПАО «Сбербанк России». 
Воспользовавшись данным фактом, женщина совершила заказ интересующих ее товаров на сумму 3 000 рублей, указав пункт выдачи г. Макушино.
После того как оплата с чужой карты  прошла успешно, она повторно выбрала товары на сумму уже 12 500 рублей, но в этот раз оплата не прошла. Воришка  решила произвести оплату позднее, но зайдя в приложение через 40 минут, обнаружила, что данные банковских карт  были удалены их собственником.
Действиями подсудимой  владельцу карт причинен материальный ущерб.
Макушинский районный суд признал подсудимую виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ, и назначил ей наказание в виде штрафа.
Однако в связи с наличием заявления потерпевшего о примирении с подсудимой в связи с заглаживанием последней причиненного  преступлением вреда, суд, учитывая обстоятельства дела, освободил ее от исполнения назначенного наказания. 

Приговор вступил в законную силу.


Помощник судьи В.Шабалина



































За свой товар расплатилась чужими деньгами.

          
 Летом 2024 года жительница п. Варгаши приобрела сим карту, используя свой номер телефона для получения смс-кода, зарегистрировалась в приложении «Вайлдберриз». 
         После введения смс-кода ей стало известно, что личный кабинет принадлежит чужому лицу «Дарье» и к аккаунту привязаны две банковские карты ПАО «Сбербанк России». 
Но при этом, женщина решила  воспользоваться чужой банковской картой для оплаты товаров, она совершила заказ на сумму примерно 3 000 рублей, указав пункт выдачи г. Макушино.
После того как оплата прошла успешно она повторила действия по заказу, выбрав интересующие ее товары на сумму около 12 500 рублей. Но в этот раз оплата не прошла. Решив, что на карте не хватает денежных средств, воришка попробовала произвести оплату позднее. Зайдя в приложение через 40 минут обнаружила, что данные банковских карт удалены из аккаунта.
Таким образом, подсудимая тайно похитила принадлежащие чужому лицу денежные средства, произведя оплату по безналичному расчету выбранного ею товара, причинив последнему материальный ущерб.
Макушинский районный суд признал подсудимую виновной в совершении кражи  денежных средств и назначил наказание в виде штрафа.
Однако при наличии смягчающих обстоятельств и в связи с примирением сторон, суд освободил ее  от назначенного наказания. 


Помощник судьи В.Шабалина



















            

