
Ссора обернулась трагедией.
                                          
          Макушинским районным судом житель Макушинского муниципального округа Курганской области  осужден  за убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны.

В марте этого года двое жителей города Макушино приехали на выставку собак, вместе распивали спиртное. Между ними завязался спор. В ходе ссоры  один из них, неожиданно вынул нож из-за пазухи и воткнул в бок собеседника. Очевидец, стоявший неподалёку,  оттолкнул напавшего, но тот сопротивлялся, в это время раненный собеседник вынул нож из своего тела и ударил им в грудь напавшего, который вскоре от полученного ранения умер на месте. 
Анализируя показания свидетелей обвинения,  материалы дела, медицинские документы,   видеозаписи,   суд счел установленным, что подсудимый, после получения телесного повреждения, - ножевого ранения, причиненного потерпевшим, хотел обезопасить себя,  что свидетельствует о наличии у подсудимого состояния необходимой обороны. 
Суд признал подсудимого виновным в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 108 УК РФ - убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны  и назначил ему наказание  в виде одного года  девяти  месяцев ограничения свободы с  установлением ограничений. Взыскал в пользу супруги С. компенсацию морального вреда в размере 500 000 рублей.

Приговор не вступил в законную силу.
Помощник судьи В.Шабалина
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