БГВ обратилась в Макушинский районный суд с иском к ООО Юджин и Партнеры" о признании договора публичной оферты займа денежных средств незаключенным, о взыскании неосновательного обогащения в размере 47385 руб., процентов за пользование чужими денежными средствами в размерен 5626 рублей, расходов на составление иска 5000 руб., расходов по оплате государственной пошлины 2090 рублей.
В обоснование иска, истец указала, что 7 декабря 2020 г., используя приложение "Сбербанк Онлайн", ошибочно перевела со своей банковской карты на счет ООО Юджин и Партнеры денежные средства на общую сумму 48600 рублей. 7 декабря 2020 года истцом  в адрес ответчика направлено требование о возврате денежных средств, которое оставлено без удовлетворения, кроме того, ответчик направил истцу договор оферты на займ от истца. Истец за предоставлением займа в ООО Юджин и Партнеры никогда не обращался.
Суд пришел к выводу о недоказанности наличия заемных правоотношений между сторонами, по которым Б.Г.В. выступала бы займодавцем, и, как следствие не признает действия истца по перечислению денежных средств на счет ответчика как исполнение такого обязательства. В связи с чем, приходит к выводу о не заключении договора публичной оферты займа денежных средств между Б. Г. В.  и ООО «Юджин и Партнеры».
Суд считает установленным, что истец 7.12.2020 г. ошибочно перевела на счет ответчика 47385 рублей, соответственно, ответчик с 8.12.2020 г. в нарушении положений ст. 10 ГК РФ незаконно удерживал данные средства, не возвращая истцу.
В связи с чем,  требование истца о взыскании неосновательного обогащения на указанную сумму подлежит удовлетворению.
Суд признал договор публичной оферты займа денежных средств между Биктимировой Галиной Викторовной и ООО «Юджин и Партнеры» незаключенным.
Взыскал с ООО «Юджин и Партнеры» в пользу Б.Г.В. сумму неосновательного обогащения в размере 47385 рублей, проценты за пользование чужими денежными средствами в размере 4317 руб. 51 коп.,  расходы за составление искового заявления в размере  5000 рублей,  расходы по уплате госпошлины в размере 2090 рублей.
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