Торжественное награждение судей.

         В Курганском областном суде на заседании квалификационной коллегии судей Курганской области по подвидению итогов работы, председатель Курганского областного суда Кабаньков С.А. и председатель совета судей Курганской области Роот А.В. вручили ведомственные награды судьям и другим членам органов судейского сообщества Курганской области. 
Председатель Макушинского районного суда Курганской области Новоселов Игорь Александрович, награжден за большой личный вклад в развитие судебной системы, всестороннее содействие в укреплении и совершенствовании правосудия в Российской Федерации, Знаком отличия Судебного департамента при Верховном Суде Российской Федерации «За усердие» II степени.  
         За большой вклад в реализацию судебной реформы, совершенствование правосудия в Курганской области, защиту интересов судейского сообщества, становление и развитие мировой юстиции Российской Федерации награждены  медалью «20 лет мировой юстиции Российской Федерации» Бесова Лада Владимировна и Агатаева Ольга Александровна.
        Поздравляем!

