Макушинский районный суд рассмотрел уголовное дело в отношении жителя г. Макушино, обвиняемого в краже продуктов в магазинах.
Преступления гр. П. совершил в начале лета этого года.
Владимир, (так его назовем) в течение дня дважды в магазине «Колос», покупал спиртные напитки, рассчитываясь банковской картой. В третий раз он пришел в магазин,   без денег и попросил у продавца спиртное в долг. Продавец отказала и попросила выйти его из магазина. Владимир подошел к витрине, взял две бутылки пивного напитка и, не рассчитавшись, молча, направился к выходу. На требования продавца поставить бутылки обратно, не реагировал, а только показал фигуру из пальцев и убежал.
Даже не успев распорядиться добычей, не далеко от своего дома, Владимир был задержан сотрудниками полиции.
По этому факту в отношении него было возбуждено уголовное дело по статье грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, и была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.
Однако, спустя непродолжительное время, находясь под подпиской, Владимир вновь совершил преступление.
Еще днем покупая себе пиво в магазине «Свежачок», Владимир заметил, что одно окно в магазине со стороны переулка не имеет решеток. К вечеру у него закончились спиртные напитки и деньги. В этот раз Владимир решил тайно похитить алкоголь и продукты питания. Ночью подошел к магазину «Свежачок», убедившись, что магазин закрыт и за ним никто не наблюдает, разбил палкой окно, которое было без решетки, и проник в помещение магазина. Через выбитое окно он выбросал похищенные продукты питания: колбасу, сыр, спиртные напитки, сигареты. Колбасу и сыр надкусил и бросил их возле магазина, остальные продукты алкоголь и сигареты спрятал в кустах недалеко от магазина, чтобы забрать на следующий день. С собой взял бутылку «Джин тоника», пачку сигарет и пошел домой.
Утром к нему приехали сотрудники полиции, и он им добровольно признался в совершении хищения и указал местонахождение оставшейся части похищенного имущества.
В судебном заседании Владимир согласился с предъявленным обвинением, полностью признал свою вину. В содеянном раскаялся.
Суд, принимая во внимание характер, общественную опасность и тяжесть совершенных подсудимым преступлений, личность и образ жизни, назначил окончательное наказание в виде 1 года 9 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
 
Помощник судьи В.Шабалина
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