13 декабря 2022 года Макушинским районным судом Курганской области рассмотрено шесть административных материалов в отношении иностранных граждан по ч.1.1 ст. 18.8 КоАП РФ.
Граждане республик Таджикистан и Узбекистан в нарушение ч. 2 ст. 5 Федерального Закона от 25.07.2002 №115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» не убыли из Российской Федерации по истечению срока пребывания.
Суд признал иностранных граждан виновными в совершении административных правонарушений, предусмотренных ч. 1.1 ст. 18.8 КоАП РФ и назначил каждому наказание в виде административного штрафа в размере 2 000 (две тысячи) рублей с административным выдворением за пределы Российской Федерации в форме принудительного (перемещения) выдворения через Государственную границу Российской Федерации.
До исполнения постановления суда об административном выдворении за пределы Российской Федерации иностранные граждане помещены в Центр временного содержания  иностранных граждан УМВД России по Курганской области.
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