Устами Фемиды

«Хищение древесины»

        Статьей 7.27 КоАП РФ предусмотрена ответственность за мелкое хищение чужого имущества, стоимость которого не превышает одну тысячу рублей, путем кражи, мошенничества, присвоения или растраты при отсутствии признаков преступлений, предусмотренных частями второй, третьей и четвертой статьи 158, статьей 158.1Уголовного кодекса Российской федерации.
	Постановлением Макушинского районного суда Т. признан виновным в совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 1 статьи 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, ему назначено наказание в виде административного штрафа в размере одной тысячи рублей.
[bookmark: _GoBack]Правонарушение было совершено при следующих обстоятельства: в один из дней августа 2021 гражданин Т., находясь   в лесу на территории Макушинского района Курганской области, умышленно с корыстной целью похитил буреломную, ветровальную древесину стоимостью 518,52 руб., принадлежащую ГКУ «Курганское Управление лесами» ТО Петуховское лесничество. Заготовка ветровальных и сухостойных деревьев допускается на основании договора купли-продажи лесных насаждений в соответствии со статьей 30 Лесного кодекса. Вина правонарушителя нашла свое подтверждение исследованными в судебном заседании письменными материалами дела. 
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