Гражданин А. осужден Макушинским районным судом по ч.1 ст. 166 УК РФ.  
            Как следует из приговора, А., будучи в состоянии алкогольного опьянения, увидев автомашину у дома, открыл незапертую дверь автомобиля принадлежащий Ж., умышленно, с целью угона, сел в салон, запустил двигатель указанного автомобиля, неправомерно завладев им,  скрылся на нем с места совершения преступления, после чего на проселочной дороге  не справившись с управлением, совершил опрокидывание  автомобиля.   
Как личность подсудимый А. характеризовался посредственно. К обстоятельствам смягчающим наказание суд признал явку с повинной и добровольное возмещение имущественного ущерба. К отягчающим обстоятельствам, суд отнес рецидив преступлений и совершение преступления в состоянии опьянения, вызванным употреблением алкоголя. Данное алкогольное опьянение побудило подсудимого  к совершению  преступления, что  подтвердил в судебном заседании сам подсудимый.
С учетом личности подсудимого, в действиях которого усматривался рецидив преступлений и ранее он уже отбывал наказание в виде лишения свободы, суд назначил наказание А. в виде 1 года 8 месяцев лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.
 
                                                                        
Ольга Шматурина, помощник судьи
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