Устами Фемиды
 
«Унаследованный долг»
 
В настоящее время можно получить кредит на различные цели оперативно и банки как правило без затруднений предоставляют заемщику желаемую сумму.
Однако, в жизни ситуации складывается так, что возвращение кредита в срок не предоставляется возможным, одним из таких обстоятельств является смерть должника.
Одной из форм обеспечения возврата кредита в случае смерти должника – наследники.
Для того, чтобы долг перешел по наследству - наследник должен заявить права на имущество и принять наследство. Отказаться от части наследства не допускается.
Наследники, принявшие наследство, отвечают по долгам наследодателя солидарно, то есть кредитор вправе требовать исполнения как от всех наследников совместно, так и от любого из них в отдельности, притом, как всей суммы долга, так и ее части. При этом каждый из наследников отвечает по долгам наследодателя в пределах стоимости перешедшего к нему наследственного имущества.
Если у покойного должника не оказалось наследников либо они отказались от наследства, то имущество переходит в распоряжение государства, после чего оно выставляется на продажу, после чего кредитная организация предъявляет свои требования по возврату долга от суммы выручки.
Всего с начала года в Макушинский районный суд поступило 7 исков о взыскании задолженности по кредитному договору в порядке наследственного правопреемства.
 
 
 
                                                        Шматурина Ольга, помощник судьи
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