Налоги нужно платить
     Макушинским районным судом  рассмотрены требования Федеральной налоговой службы к административному ответчику - гражданину В. о взыскании пени на неоплаченную задолженность  по налогам и взносам.
      В., будучи индивидуальным предпринимателем,  был обязан  платить взносы на обязательное пенсионное и медицинское страхование.  Кроме того, имея в собственности земельный участок и помещение, должен был своевременно оплачивать  земельный налог и налог на имущество физических лиц.
     В установленные законодательством  сроки задолженность мужчиной  не погашена, в связи с чем, на Едином лицевом счете налогоплательщика образовался долг, на который налоговым органом начислены пени в размере более 10 тысяч рублей.
    Решением суда указанная сумма взыскана с административного ответчика. Также  в доход муниципального образования с него взыскана госпошлина в размере 4 тысяч рублей.
      Всего за  прошедший год Макушинским районным  судом рассмотрено  12  административных исков Федеральной налоговой службы к физическим лицам о взыскании задолженности по налогам  и приняты решения о взыскании более 250  тысяч рублей.
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