Порядок получения квалифицированной электронной подписи для юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и нотариусов
C 1 января 2022 года на ФНС России возлагается функции по выпуску квалифицированной электронной подписи для юридических лиц (лиц, имеющих право действовать от имени юридического лица без доверенности), индивидуальных предпринимателей и нотариусов. Выполнение ФНС России указанных функций предусматривается в соответствии с пунктами 1 и 3 части 1 статьи 17.2 и статьей 17.3 Федерального закона от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи» (в ред. Федерального закона от 27.12.2019 № 476-ФЗ).

Получить квалифицированную электронную подпись можно в Удостоверяющем центре ФНС России на территории Курганской области:

- в ИФНС России по г. Кургану (г. Курган, ул. М. Горького, 132, корпус Б);

- в Межрайонной ИФНС России № 1 по Курганской области (г. Шадринск, ул. Михайловская, 82);

- в Межрайонной ИФНС России № 6 по Курганской области (г. Шумиха, ул. Кирова, 13).
С 12.06.2021 на сайте ФНС России www.nalog.ru будет доступна возможность предварительной записи в инспекцию на удобное для Вас время для получения электронной подписи через интернет-сервис «Онлайн-запись на прием в инспекцию». Для предварительной записи в сервисе необходимо указать один из перечисленных выше налоговых органов и выбрать услугу «Выдача КЭП».

Для получения услуги по выпуску сертификатов ключей проверки электронной подписи в Удостоверяющем центре ФНС России Заявитель должен представить:

1) документ, удостоверяющий личность;

2) СНИЛС;

3) носитель для записи ключей электронной подписи и сертификата электронной подписи;

4) документацию на ключевой носитель информации (сертификат соответствия).  
