Сообщение 
о способах и порядке предоставления 
в Администрацию Макушинского муниципального округа сведений 
о правообладателях ранее учтенных объектов недвижимости такими правообладателями, их уполномоченными представителями 
и (или) любыми заинтересованными лицами

В соответствии со статьей 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 N 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Администрация Макушинского муниципального округа Курганской области сообщает о проведении мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости в целях государственной регистрации права собственности на объекты недвижимости, права на которые в Едином государственном реестре недвижимости не зарегистрированы.
Мероприятия по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости осуществляется в отношении земельного участка, с кадастровым номером 45:11:000000:32, расположенного на землях сельскохозяйственного назначения, находящегося по адресу: Курганская область, Макушинский район, ЗАО «Маяковское».
Сообщаем, что правообладатели, их уполномоченные представители и (или) любые заинтересованные лица, имеющие сведения о правообладателях земельного участка, с кадастровым номером 45:11:000000:32, расположенного на землях сельскохозяйственного назначения, находящегося по адресу: Курганская область, Макушинский район, ЗАО «Маяковское», могут обратиться в Администрацию Макушинского муниципального округа (отдел экономического развития Администрации Макушинского муниципального округа, кабинет № 4), по адресу: 641600, Курганская область, Макушинский район, г.Макушино, ул. Ленина, 85, режим работы: с 8-00 до 17-00 часов, перерыв с 12-00 до 13-00 часов, кроме выходных дней (субботы и воскресенья) и праздничных дней, контактный телефон: 8(35236) 2-02-56, E-mail: 45t01202@kurganobl.ru. 
Сведения о правообладателях указанного земельного участка с кадастровым номером 45:11:000000:32, расположенного на землях сельскохозяйственного назначения, находящегося по адресу: Курганская область, Макушинский район, ЗАО «Маяковское», принимаются в течение 30 (тридцати) дней со дня обнародования настоящего сообщения на информационных стендах в с.Требушинное Макушинского района Курганской области, Администрации Макушинского муниципального округа и размещения на официальном сайте Администрации Макушинского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 

Дата обнародования и размещения на официальном сайте Администрации Макушинского муниципального округа настоящего сообщения - 25 апреля 2023 года
