Решения № 3
совместного заседания антитеррористической комиссии в
 Макушинском муниципальном округе и оперативной группы в Макушинском муниципальном округе
17 августа 2023 года

1-й вопрос
  О выполнении требований к АТЗ объектов, включенных в утвержденные Перечни ММПЛ  расположенных на территории Макушинского округа, а так же АТЗ объектов находящихся в муниципальной собственности или введении Администрации Макушинского муниципального округа (объекты образования, культуры, спорта), (о дополнительных мерах по повышению уровни готовности персонала к действиям при угрозе совершении диверсий террористических актов)  
2-й вопрос

По профилактике угроз совершения диверсий террористических актов в период подготовки и проведения, важных общественно политических мероприятий ( сентябрь выборы)

3-й вопрос

Об антитеррористической и противодиверсионной защищенности объектов транспортной инфраструктуры, находящихся на территории Макушинского округа.

4-й вопрос

  О мерах по профилактике угроз совершение террористических актов, обеспечении АТЗ объектов образовательных организаций при подготовке и проведения Дня Знаний
5-й вопрос

О результатах работы антитеррористической комиссии в Макушинском округе в первом полугодии 2023 года, анализ эффективности работы территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, организаций по профилактике терроризму.

6-й вопрос
Об исполнении решения № 3 от 20.06.2020 года, «Организация контроля за процессами в среде национальных землячеств и диаспор на территории Макушинского района»    
7-й вопрос

Об итогах работы органов власти и АТК муниципальных образований Курганской области за 2022 г. и в первом полугодии 2023г. 
