решения № 4
совместного заседания антитеррористической комиссии в
 Макушинском муниципальном округе и оперативной группы в Макушинском муниципальном округе


15 декабря 2023 года

1-й вопрос
Заслушать Вр.И.О. директора Лебяжьевской школы–интерната-Кононову Т.С., Врио начальника Отдела образования Администрации Макушинского МО - Романенко И.Н., по не предоставлению в установленные сроки донесение по исполнению решение АТК от 20.04.2023г.
2-й вопрос
По профилактике угроз совершения террористических актов в период подготовки и проведение массовых Новогодних и рождественских мероприятий, с 31.12.2022г. по 8.01.2023г. 
3-й вопрос
Заслушивания  директора МБУДО «Макушинская ДЮСШ» - Дружинина В.Л., о включение в 2023 году в перечень мест массового пребывания людей стадиона ДЮСШ, и по исполнению решение АТК  от 17 февраля 2023 года   провести категорирование с оформлением паспорта безопасности стадиона ДЮСШ после завершение капитального ремонта  в срок до 31.12.2023г.
4-й вопрос
О реализации муниципальной программы «Профилактика терроризма,  минимизация  и (или) ликвидация последствий его проявлений на территории Макушинского муниципального округа  на 2021-2025 годы» (ст. 5.2  ФЗ от 06.03.2006г. №35-ФЗ «О противодействии терроризма»).
[bookmark: _GoBack]5-й вопрос
О результатах работы антитеррористической комиссии в Макушинском округе в 2023 года, анализ эффективности работы территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, организаций по профилактике терроризму, утверждение плана работы АТК на 2024 год.
6-й вопрос
Утвержденный порядок эвакуации населения в ходе пресечения террористического акта или непосредственной угрозы его совершения на территории Макушинского МО (рекомендации АТК протокол от 17.08.2023г. №66).
7-й вопрос
Об исполнении решения № 3 от 26.08.2022 года, «Организация контроля за процессами в среде национальных землячеств и диаспор, беженцев из Украины на территории Макушинского округа»    
