ПРОТОКОЛ № 2-2023г. 
заседание Совета по патриотическому воспитанию населения 

Макушинского муниципального округа


Дата проведения: 19 апреля 2023 г.

Время проведения: 15 час. 30 мин.

Место проведения: г. Макушино, ул. Ленина, 66, каб. № 2.

Председатель комиссии: Абакумова Лариса Владимировна - заместитель Главы Макушинского муниципального округа по социальным вопросам

Секретарь комиссии: Курмаева Алена Николаевна – ведущий специалист  службы по обеспечению деятельности Главы округа и его заместителей

Присутствовали: Пономарева И.И., Храмцова Е.А., Мирошниченко Т.В., Дрюченко О.Б., Дружинин В.Л., Курий С.А., Фалькова С.Н., Кобыльских И.В., Стенникова Е.В., Вакулин А.А.
 
Отсутствовали: Супрядкин А.Л., Ширлова Т.Я., Лушникова О.В.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Об итогах проведения месячника оборонно-массовой и спортивной работы в Макушинском муниципальном округе

Докладывают:  

Методист МБОУ ДО «Дом детства и юношества» г. Макушино Дрюченко Олег Борисович

В целях развития и совершенствования патриотического воспитания детей и молодежи, их приобщения к возрождению добрых традиций, любви к Родине, своего народа и его истории, подготовке юношей к службе в Российской армии, к защите своего Отечества, совершенствования форм работы юнармейского движения и на основании Постановления Главы Макушинского муниципального округа № 10 от 16.01.2023 года, с 23 января по 23 февраля в Макушинском муниципальном округе прошел традиционный месячник оборонно-массовой и спортивной работы, посвященный 80-летию разгрома немецко-фашистких войск под Сталинградом и 80-летию Курганской области. 

В рамках месячника в каждом образовательном учреждении был разработан план. В указанные планы ОУ  были внесены не только спортивные и патриотические мероприятия, но и такие мероприятия как: благоустройство памятников и мемориалов,  организация работы школьных музеев, комнат боевой и трудовой славы, проведение мероприятий, экскурсий, встреч с участниками локальных конфликтов, выставки книг в школьных библиотеках и другие мероприятия.

В период месячника проведена следующая работа:

- 22 января состоялось открытие месячника оборонно-массовой и спортивной работы в муниципальном округе. В этот же день прошла военно-спортивная игра «Победа» места распределились следующим образом:

В младшей возрастной группе:

1 место заняли обучающиеся Казаркинской СОШ, 2 место Степновская ООШ филиал Пионерской СОШ, 3 место Сетовенская СОШ. 

В старшей группе 1 место заняли обучающиеся Коноваловской СОШ, 2 место заняли обучающиеся МСОШ №2 и 3 место МСОШ №1. 

27 января в округе прошла военно-спортивная игра «Зарница, которая была проведена на базе ДДЮ. Места распределились следующим образом: в младшей возрастной группе 1 место заняла Степновская ООШ, 2 место Обутковская ООШ,3 место Маяковская ООШ. В старшей группе 1 место МСОШ №1,2место Коноваловская СОШ и третье место МСОШ№ 2.

07 февраля прошел конкурс «Строя и песни» среди обучающихся начальной школы образовательных учреждений округа: 1 место Степновская ООШ, 2 место Макушинская ОШ филиал МБОУ МСОШ №2 и третье место Маршихинская СОШ.


03 февраля 2023 года прошли лыжные гонки личное первенство в с. Коновалово посвященные 80-летию Курганской области.

10 февраля  в спорткомплексе г. Макушино прошел шахматный турнир на кубок прокурора Макушинского района в рамках месячника оборонно-массовой и спортивной работы: 1 место заняли шахматисты Коноваловской СОШ, 2 место МСОШ №1 и 3 место Пионерская СОШ.

В Доме детства и юношества  в этот же день был проведен шахматный турнир среди воспитанников: 1 место у Истомина Романа, 2 место у Власова Геннадия, 3 место занял Ковырялин Иван.

В это же день  в ДДЮ прошел Патриотический час «Разговор о важном», где на встречу с учащимися 7-8 классов были приглашены Шадрина ГВ и Губанова О.А., которая рассказала ребятам о своем племяннике Смольникове Александре, героически погибшем в СВО.

15 февраля такая же встреча была организована для детей, состоящих на учетах в КДН И ЗП, ПДН.

В рамках месячника в социальных сетях прошел флешмоб «Нашим героям». 22 февраля для учащихся начальной школы была проведена конкурсная программа «Я - будущий защитник Родины».
21 февраля прошло торжественное принятие в Юнармейское движение обучающихся трех ОУ Макушинского муниципального округа: МКОУ Казаркинская СОШ, Обутковскаяя ООШ филиал Казаркинской СОШ и Сетовеской СОШ. 

22 февраля обучающиеся и педагоги приняли участие в торжественном концерте, посвященном Дню защитника Отечества и закрытию областного месячника военно-патриотической работы, юнармейцы МСОШ № 1 возложили венок к мемориалу в городском парке г. Макушино. 

            В Доме детства и юношества так же прошли  уроки мужества для учащихся 5-8 классов

Вся работа школ по проведению месячника оборонно-массовой и спортивной работы освещалась в средствах массовой информации на  сайтах образовательных учреждений. Особенно активно использовались возможности сети Интернет. Каждое учреждение ведет свою страничку в социальной сети ВКонтакте. Именно там школьные медиа - центры освещали все мероприятия, участие в акциях торжественных мероприятиях. Много внимания уделяли и уделяют в течение месячника памятным датам истории России, выдающимся людям, историческим деятелям.

Начальник Отдела культуры Администрации Макушинского муниципального округа Храмцова Елена Анатольевна
С 21 января в области стартовал месячник оборонно-массовой работы. В рамках месячника учреждения  работали совместно с учебными заведениями города и округа, привлекая людей старшего поколения, участников боевых действий.

В рамках проведения месячника оборонно-массовой и спортивной работы учреждениями культуры был разработан план проведения мероприятий. Мероприятия проходили по разным направлениям.
Спортивные: онлайн - викторина «Знатоки русской армии»,  «Богатыри земли русской». Выездное мероприятие (конкурсно - игровая  программа) в Пионерской вспомогательной школе - интернат - "Аты-баты шли солдаты" и др.

   
Мероприятия к знаменательным датам: прошли: Акция «Блокадный хлеб», Вечер-реквием «Ленинград.  Блокада. Память», Урок мужества «Маленькие герои –большой войны», Виртуальная экскурсия на Мамаев курган, Патриотический экскурс «Трагедия и доблесть Афганистана». Музыкальная Акция «200 минут музыки Сталинграду посвящается» (на постоянной основе в радиорубке звучали песни военных лет). - Цикл информационных программ и праздничных концертов, посвящённых 80-летию Курганской области - Акция памяти возложения венков и цветов к мемориалам погибших земляков в войнах. 

   
 Культурно - познавательные мероприятия: прошли открытие месячника оборонно-массовой работы,  праздничный концерт «Мой край  родной – Зауральская земля», Мастер классы «Символика Курганской области», окружной фестиваль - конкурс солдатской песни «Споемте друзья», цикл праздничных концертов, посвящённых 23 февраля «День Российской армии», выездное мероприятие в ГБУ    «Лебяжьевскую коррекционную школу – интернат» с. Пионерское с «Мини- музеем» по трем темам: Быт, Братья Доронины и Великая Отечественная войн. В библиотеках проведены мероприятия, посвященные 80-летию разгрома фашистских войск под Сталинградом: Историческая эстафета «Город разбитый, сожженный твердыней у Волги стоит…»,  так же прошли беседы, исторические часы, виртуальные экскурсии и многое другое.

В течение месяца проведены следующие мероприятия: Урок мужества «Нас 20 миллионов – от неизвестных и до знаменитых…» (к 100-летию со дня рождения В.П. Камчугова) - МУК «Макушинская МЦБ»; VI Всероссийская акция «Сильные духом: читаем о разведчиках и партизанах», Улетная битва+мастер класс «Бумажная эскадрилья», Конкурсно-игровая программа «Тяжело в учении – легко в бою» (Детская библиотека); Встреча с участником Афганской войны «Эхо афганской войны» (Больше Куреинская сельская библиотека); Беседа «И плавилась броня…» (Мартинская сельская библиотека); Конкурс рисунков «Рисуем победу» (Сетовнинская сельская библиотека); Урок мужества «Стояли на смерть города- герои» (Степновская сельская библиотека); Встреча «Горячие слёзы Афгана» с участником Афганских событий  (Клюквенская сельская библиотека); Акция «Блокадный хлеб» (Неверовский библиотечный пункт); Устный журнал «Бессмертный подвиг Ленинграда» (Басковский библиотечный пункт) и другие.

Кроме того, в рамках месячника во всех библиотеках проведены мероприятия, посвященные 80-летию разгрома фашистских войск под Сталинградом: Историческая эстафета «Город разбитый, сожженный твердыней у Волги стоит…» (МУК «Макушинская МЦБ»); «И победила жизнь в боях под Сталинградом!» (Детская библиотека); Разговоры о важном «Хроники огненных дней Сталинграда» (Казаркинская сельская библиотека); Исторический час «Великий Сталинград» (Коноваловская сельская библиотека); Беседа «Сталинград - бессмертный город, воин, патриот» (Больше Курейнская сельская библиотека); Виртуальная экскурсия «Мамаев курган – главная высота России» (Обутковская сельская библиотека); Разговор о мужестве «Кто они - герои Сталинграда?» (Чебаковская сельская библиотека); Литературное путешествие «Мамаев курган - 200 дней у ворот» (Библиотека станционного поселка); Информационный час «Но выстоял бессмертный Сталинград» (Моховской библиотечный пункт) и другие.

Директор МБУДО «Макушинская ДЮСШ» Дружинин Владимир Леонидович
В рамках месячника по мини футболу прошло 7 мероприятий, ездили в рп. Варгаши. в г. Тюмень, по волейболу прошло 8 мероприятий, ездили в Упорово, в с. Пионер,  с. Частоозерье, по дзюдо прошло 3 мероприятия, одно в ДЮСШ г. Макушино и 2 в г. Кургане. 

11 февраля в Частоозерье прошли соревнования по настольному теннису. 14 февраля в рамках месячника прошел Зимний фестиваль ГТО в с. Коновалово. На базе ДЮСШ прошел тренировочный турнир по «Лазертаг». 

В рамках месячника оборонно-массовой  и спортивной работы прошло большое количество мероприятий. Все мероприятия были размещены на сайте ДЮСШ. Все мероприятия прошли по плану.
Решение:

1. Принять информацию к сведению.
2. Рекомендовать руководителям образовательных учреждений округа:

2.1. Активизировать работу классных руководителей в вопросах патриотического воспитания детей и молодежи.

3. Усилить работу по освещению в СМИ мероприятий проводимы в рамках месячника.

4.Руководителям учреждений как можно больше привлекать подростков и молодежь на мероприятия.                                                                                                            
2. О подготовке и проведении мероприятий, посвященных празднованию Дня Победы 9 мая 2023г.

Докладывают:

Методист по воспитательной работе Отдела образования Администрации Макушинского муниципального округа  Пономарева Ирина Ивановна
Мероприятия начинаются с 20 апреля акция «Знай своего героя», акция «Международный субботник». Все образовательные учреждения убирают все памятные места, памятники, совместно в рамках КОЦ, культурой и специалистами сельских территорий.
07 мая пройдет акция «Поздравления ветеранов, участников боевых действий, тружеников тыла», это изготовление открыток. Будут поздравлять и вручать поздравительные открытки волонтеры Победы, молодая гвардия. 
27 апреля «Диктант победы», будет работать три площадки, планируется принять участие от 60-100 человек.

На 09 мая планируется организация площадки палаточного городка, с открытым микрофоном, где будет проходить театрализованное музыкальное представление. 

04 мая в форме онлайн «Бессмертный полк». Акция «Георгиевская ленточка», акция «Российский флаг», акция «Знамя Победы».
Начальник Отдела культуры Администрации Макушинского муниципального округа Храмцова Елена Анатольевна


В день Победы 9 мая во всех учреждения культуры округа пройдут памятные и праздничные мероприятия:

В СК СДК: Цикл акций «Бессмертный полк, Цикл акций «Георгиевская ленточка, «Свеча памяти», Цикл митингов «Помнит вся Россия», Цикл праздничных концертов «Эх, путь дорожка фронтовая», Цикл акций «Память пылающих лет» (вручение открыток труженикам тыла), Цикл акций полевая кухня «Солдатский привал», Цикл акций песни Победы «Эхо Победы», Цикл акций «Окна Победы», а также традиционно пройдут возложения венков и цветов к памятникам и мемориалам. 

Краеведческий музей: Идет подготовка выставок: «Спасибо за Победу», «Эхо войны», «Листая страницы альбомов о земляках» и обновление существующих экспозиций и выставок о ВОВ. Пройдут уроки мужества «О Героях былых времен…» 

Запланирован конкурс рисунков на асфальте «Цветущий май». Макушинский краеведческий музей проводит на постоянной основе обзорные и тематические экскурсии «Это нашей истории строки» для учащихся города и округа на тему ВОВ.

Идет подготовка ко «Дню открытых дверей» в музее на 9 мая. Идет подготовка к Акции «Славе не меркнуть. Традициям, жить!», которая пройдет накануне 9 мая.

9 апреля была представлена мини-выставка экспонатов "Победная весна", приуроченная к Фестивалю - конкурсу «Салют Победы!» в Макушинском Районном доме культуры. В конце апреля начнется акция «Окна победы».
Решение:

1.Руководителям учреждений взять на особый контроль подготовку к празднованию 9 мая.

2. Провести все мероприятия, согласно намеченного плана. Срок: 9 мая.
3. О проведении субботников и ремонтов памятников на территории Макушинского муниципального округа
Докладывают: 
Методист по воспитательной работе Отдела образования Администрации Макушинского муниципального округа  Пономарева Ирина Ивановна
В 7 образовательных учреждений, где существует «Юнармейцы», прошла акция «Верни герою имя», где были убраны все памятники. Один - в городе и шесть - в селе. 
Так же прошла акция по уборке памятников, где приняли участия школьники и волонтеры. 
Начальник Отдела культуры Администрации Макушинского муниципального округа Храмцова Елена Анатольевна


   Еженедельно по четвергам работники культуры округа проводят субботники по наведению порядка на прилегающей территории и уборке памятников и мемориалов. Уже приведены в порядок почти все памятники и мемориалы. Побелены, покрашены, поштукатурены. Работа в этом направлении продолжается.
Решение:

1. Продолжить работу по уборке прилегающих территорий. Срок: еженедельно

4. О развитии добровольческого движения по патриотическому воспитанию детей
И.о. директора МБОУ ДО «Дом детства и юношества» г. Макушино Мирошниченко Татьяна Вадимовна

Волонтёры патриотического направления организуют и участвуют в акциях, способствующих патриотическому воспитанию и сохранению исторической памяти. Добровольцы восстанавливают и сохраняют памятники павшим героям, помогают ветеранам боевых действий, занимаются краеведческой деятельностью, рассказывают о героях и достижениях страны через интеллектуальные игры, и другие мероприятия.

Всего на территории Макушинского муниципального округа работают 19 волонтерских отрядов, в которых  состоят 155 человек (данные за 1 квартал 2023 года).

Тем не менее, 5 волонтёрских отрядов в округе созданы именно как  гражданско-патриотические:

- отряд «Открытое сердце» Обутковской ООШ (в составе 6 человек); 

- отряд «Беспокойные сердца» Сетовенской СОШ (в составе 10 человек); 

- отряд «Твори добро» Клюквенской ООШ (в составе 3 человека); 

- отряд «Луч добра» Степновской ООШ (в составе 10 человек); 

- отряд «Волонтёры – победы» Макушинской СОШ №1 (в составе 20 человек).

Деятельность таких волонтерских отрядов широка и разнообразна: так в 1 квартале этого года 8 отрядов регулярно оказывали помощь семьям мобилизованных,  6 отрядов благоустраивали, памятны места и воинские захоронения, все отряды участвовали  патриотических  акциях, проводимых образовательными организациями. 

Количество граждан, которым оказана помощь в сфере гражданско-патриотического направления  в 1 квартале -  69 человек.

На данный момент гражданско-патриотическое добровольческое направление является самым задействованным и популярным в нашем округе. Руководители отрядов по первому зову всегда приходят на помощь семьям мобилизованным, участвуют во всех мероприятиях в качестве добровольных помощников: в проведении акций, в сопровождении, в регистрации, оказывают какую-тор посильную хозяйственно-бытовую помощь.

Решение:

1. Организовать и провести обучающий семинар для руководителей волонтерских отрядов с целью регистрации на сайте Добро.ру. Каждое мероприятие должно проходить через сайт с выдачей верифицированных часов волонтерам. Срок до  30 июня 2023г.
2. Рекомендовать руководителям  волонтерских отрядов популяризировать деятельность путем освещения в СМИ. Активизировать работу по патриотическому воспитанию детей.

Заместитель Главы Макушинского

муниципального округа по социальным  

вопросам, председатель комиссии                                                        Л.В. Абакумова

Секретарь комиссии                                                                                  А.Н. Курмаева
