ПРОТОКОЛ № 1 - 2023г.
Межведомственной комиссии по координации деятельности в сфере формирования доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения в Макушинском муниципальном округе

Дата проведения: 26 апреля 2023 г.

Время проведения: 14 час. 00 мин.

Место проведения: г. Макушино, ул. Ленина, 66, каб. № 2.

Председатель комиссии: Абакумова Лариса Владимировна - заместитель Главы Макушинского муниципального округа по социальным вопросам

Секретарь комиссии: Курмаева Алена Николаевна – ведущий специалист  службы по обеспечению деятельности Главы округа и его заместителей

Присутствовали: Урбан А.В., Романенко И.Н., Ширлова Т.Я., Храмцова Е.А., Кашеварова А.А., Ганиева З.Р., Исупова О.С., Куликова О.Л., Стегнеева С.Г.

Отсутствовали: Лешенок А.А.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О реализации мероприятий муниципальной программы Макушинского муниципального округа «Доступная среда для инвалидов на 2021 - 2025 годы»

Докладывает:

Заместитель Главы Макушинского муниципального округа по социальным вопросам Абакумова Лариса Владимировна

Подвела итоги реализации мероприятий муниципальной программы Макушинского муниципального округа «Доступная среда для инвалидов на 2021 – 2025 годы».
За 2022 год все запланированные мероприятия были выполнены. Были подведены итоги за 1 квартал 2023 года.


В 4 образовательных организациях создана  универсальная безбарьерная среда для инклюзивного образования. В ОО обучаются 4 ребенка с нарушением зрения, все имеют специализированные учебники 18 обучающихся с ИН, все имеют учебники.

Публикации в средствах массовой информации материалов, формирующих у населения толерантное отношение к инвалидам, всего за первый квартал было опубликовано 20 статей. Так же изготовляются и раздаются буклеты, памятки, листовки, видео материалы все это распространяется.
В ЦСО№11 на информационных стендах размещена социально-педагогическая, социально-психологическая, социально-правовая информация,

На информационных стендах образовательных организаций размещена информация о правах и гарантиях для семей с детьми-инвалидами.

22.03.2023г. проведена «Горячая линия» по вопросам предоставления компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг  отдельным категориям граждан».
В рамках декады инвалидов проводились развлекательные мероприятия для данной категории. 

Участие детей-инвалидов в муниципальных соревнованиях «Лыжня России», Зимний фестиваль ГТО, где приняло участие 7 человек. Участие инвалида-шахматиста «Встреча участников сборной команды округа «Зауральская метелица» с Главой Макушинского муниципального округа» - 25 человек.

По программе «Школа ухода за маломобильными гражданами» в 2023г. проведено 3 занятия, слушателей всего 106 человек, из них инвалиды и граждане пожилого возраста 47 человека, родственники, ухаживающие за маломобильными гражданами 10 человек.
Решение:

1. Информацию принять к сведению.

2.  Реализовать мероприятия по программы «Доступная среда для инвалидов на 2021 – 2025 годы», запланированные на 2023 год.
2. О соответствии доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения социально значимых объектов в Макушинском муниципальном округе.
Докладывает:  
Председатель Макушинской местной организации Всероссийского общества слепых Куликова  Ольга  Леонидовна


Макушинская местная организация является основой общества слепых и структурным подразделением Курганской областной организации ВОС, ведущая непосредственную работу по защите прав и интересов инвалидов по зрению, оказанию содействия им в социальной реабилитации, обеспечении равных возможностей.

И основная и главная задача - это обеспечить комфортное пребывание доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения. А для этого нужно, чтобы объекты соответствовали своду правил №59.13330.2020. Этот свод правил был принят 01.07.2021 года. Настоящий свод правил разработан в соответствии с принципами Конвенции ООН о правах инвалидов.

Лестничные марши должны быть нескользящие, равномерные по размеру и высоте, первая и последняя ступень лестничного марша должна быть окрашена в контрастный цвет, также лестничные марши должны быть оборудованы поручнями. Там, где имеются стеклянные двери, обязательно должен быть наклеен желтый круг. Не все магазины соблюдают эти правила, например такие как «FIX-прайс», где совсем разрушено входное крыльцо, магазин «Магнит». Также нарушения обнаружены и в здании Администрации Макушинского муниципального округа.
Решение:

1. Подготовить и направить письма работодателям с рекомендациями свода правил №59.13330.2020. Ответственные: Экономический отдел. Срок: до 20 мая 2023 года.

2. МУ «Служба содержания и благоустройства» отремонтировать крыльцо  здания Администрации Макушинского муниципального округа, по адресу ул. Ленина, д.85. Ответственные: Урбан А.В. Срок: до 9 мая 2023 года.

3. Об обеспечении получения дошкольного основного общего образования детьми – инвалидами в 2022-2023 учебном году.
Докладывает: 

И.о. начальника Отдела образования Администрации Макушинского муниципального округа Романенко Ирина Николаевна


На территории Макушинского муниципального округа ведется реестр детей инвалидов. Всего состоит 32 ребенка, из них дошкольного возраста - 8 детей, школьного возраста - 24 обучающийся и 58 детей с ОВЗ.  Дошкольным образованием охвачено 6 детей: 1 ребенок с нарушениями расстройства аутистического спектра  получает образование вне образовательной организации, в форме семейного образования в МБДОУ «Макушинский детский сад «Солнечный». Пять человек: дети с диагнозами ТНР (тяжелое нарушение речи), ЗПР (задержка психического развития), с НОДА (нарушение опорно-двигательного аппарата) и слабослышащий посещают Ясли – сад «Сказка» - филиал МБДОУ «Макушинский детский сад «Солнечный». Дети, посещающие детский сад, получают бесплатное дошкольное образование. Для остальных детей открыт консультационный пункт  в  детском саду Солнечный.

Для коррекционной работы с детьми ведутся занятия со специалистами: учитель-логопед, музыкальный руководитель, инструктор по физической культуре, педагог-психолог, старшая медицинская сестра. С детьми-инвалидами проводится физкультурно-оздоровительные мероприятия, работа психологической коррекции, логопедическая работа, консультирование родителей и их обучение коррекционным приемам. 

Дети участвуют во всех  мероприятиях, проводимыми дошкольными организациями: праздники, спортивные развлечения, театрализованные представления, соревнования, игры и эстафеты в соответствии с их физическими возможностями. 

В ОО в 2022-2023 учебном году обучалось 58 детей с ОВЗ и 24 ребенка-инвалида. Всего в режиме инклюзии в 2022  году  обучалось  82 человека, из них 57    обучаются  по адаптированным образовательным  программам, по программе образования обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями) - 18 обучающихся, 9 обучаются на дому. При обучении на дому во всех ОО изданы приказы об организации обучения, разработаны учебные планы, составлено расписание. Соблюдаются все нормы и требования, предусмотренные законом РФ «Об образовании» №273 от 29.12.2012.
В 7 из 7 образовательных организаций, где обучаются дети данных категорий, оказываются реабилитационные услуги. Услуги оказывают психологи,  логопеды и социальные педагоги. Все обучающиеся оснащены специализированными учебниками. Дети, обучающиеся в ОО, получают 2-х разовое горячее бесплатное питание, а семьи, чьи дети обучаются на дому, получают денежную компенсацию.
Решение:

1.  Соблюдать все нормы и требования закона об образовании, продолжать организационную работу по обучению  детей данных категорий.

4. О системе комплексной реабилитации и абилитации инвалидов и детей – инвалидов в Макушинском филиале ГБУ «ЦСО №11» 
Докладывает: 

Начальник Макушинского филиала ГБУ «ЦСО №11» Кашеварова Алена Александровна

Деятельность Макушинского филиала ГБУ «ЦСО№ 11» в оказании социальных услуг проводится на основании Федерального закона от 28.12.2013года №442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации», в соответствии с ст.15. О признании гражданина нуждающимся в социальном обслуживании при наличии в семье инвалида или инвалидов, в том числе ребёнка-инвалида или детей инвалидов, нуждающихся в постоянном постороннем контроле.

На 01.04.2023 года численность инвалидов, выписки которых выгружены в ИС «ЕСРН»: инвалидов,  имеющих ИПР-34 человека им оказано 317 услуг, имеющих ИПРА -32 человека – оказано 225 услуг, 49 ребенка с ограниченными возможностями здоровья из них 5 детей в 4 замещающих семьях.

Работа с каждым ребёнком строится на основании - справки медико - социальной экспертизы (МСЭ)- о признании ребёнка инвалидом, и индивидуальной программы реабилитации и абилитации (ИПРА) , которая включает в себя мероприятия : медицинской социально - средовой, социально -педагогической, социально-психологической, социально-бытовой, социокультурной , и технические средства реабилитации, в ней разработаны сроки и исполнители данных мероприятий.

Соответственно Индивидуальная программа предоставления социальных услуг (ИППСУ) - разрабатывается на основе индивидуальной программы реабилитации и абилитации).
В Макушинском филиале внедрены технологии «Выездная игротека», «Социальная няня» - охвачено - 8 семей, клуб «Преодоление» - 3 мероприятия охвачено - 5 детей. Используется в работе технология «Стресс-иммунитет», «Социальная уличная работа».

Ведется индивидуальная коррекционная работа по проблемам ребенка разработаны программы и проводятся занятия с 2 несовершеннолетними.

Большое значение имеет «Модульная тренировочная программа подготовки к самостоятельному или сопровождаемому проживанию детей-инвалидов с участием членов их семей» - 6 мероприятий, охвачено 30 детей. 

Для взрослых инвалидов создан клуб «Надежда», который посещают 11 человек, заседания проводятся согласно плану. С целью работы для их адаптации в обществе, психологической поддержки и повышения жизненной активности, пропаганды здорового образа жизни.

Пользуется спросом технология «Школа ухода» - 106 человек прошли обучение.

Создан пункт проката технических средств реабилитации для временного обеспечения средствами реабилитации маломобильных граждан, получивших временные нарушения функций опорно-двигательной системы.

Результаты обследования доступности для инвалидов показали, что по плану адаптации в учреждении выполнено 99 % мероприятий. Необходимо выполнить : согласование знака парковки для инвалидов и обустройства места парковки. Установить крючки для костылей и тростей.

Решение:

1. Установить знак парковки для инвалидов и обустройства мест парковки возле здания ГБУ «ЦСО №11». Ответственные: Урбан А.В. Срок: до 01 июня 2023 года.

5. О трудоустройстве инвалидов в 2022 году.

Докладывает:

Начальник отдела  трудоустройства и содействия занятости населения в Макушинском районе  Пшеничникова Наталья Александровна 

Макушинским отделом содействия занятости населения осуществляются мероприятия по обеспечению трудовой занятости инвалидов в соответствии с Законом «О занятости населения в Российской Федерации» от 19.04.1991 № 1032-1. К полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации в области содействия занятости населения относится оказание следующих государственных услуг: 

- содействие гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям в подборе необходимых работников; 

- информирование о положении на рынке труда в субъекте РФ; 

- организация ярмарок вакансий и учебных рабочих мест; 

- психологическая поддержка безработных граждан; 

- организация профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства, прохождения профессионального обучения и получения дополнительного профессионального образования; 
- организация проведения оплачиваемых общественных работ; 

- организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет, имеющих среднее профессиональное образование и ищущих работу впервые; 

- социальная адаптация безработных граждан на рынке труда; 

- содействие самозанятости безработных граждан;

- содействие безработным гражданам в переезде и безработным гражданам и членам их семей в переселении в другую местность для трудоустройства по направлению органов службы занятости; 

- организация сопровождения при содействии занятости инвалидов. 

Прием на работу инвалидов работодателями в счет установленной квоты производится по направлениям органов службы занятости населения, органов социальной защиты, а также самостоятельно (Приказ Минтруда России от 13.11.2012 № 524н «Об утверждении федерального государственного стандарта государственной услуги содействия гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям в подборе необходимых работников»). 
27 декабря 2022 года Курганской областной Думой принят закон о внесении изменений в закон Курганской области «О квоте для приема на работу инвалидов в Курганской области». Работодатели, у которых численность работников превышает 100 человек, создают или выделяют рабочие места для трудоустройства инвалидов. Квота установлена в размере 3% от среднесписочной численности работников на начало календарного года с учетом инвалидов, ранее принятых на работу.

На 01.01.2022 года на учете в качестве безработных было зарегистрировано 8 инвалидов. За 2022 год в отдел содействия занятости населения Макушинского района обратилось 20 граждан, имеющих группу инвалидности. За отчетный период снято с регистрационного учета 21 человек, из них 13 инвалидов были трудоустроены, 8 человек снято за отказ от услуг ЦЗН в связи с окончанием срока выплаты пособия. Доля трудоустроенных инвалидов в общей численности инвалидов, обратившихся за содействием в поиске работы составила 62%. На конец 2022 года на учете зарегистрировано 7 безработных граждан с инвалидностью.


В 2022 году между ЦЗН и ООО «Агропром-Агро» в рамках соглашения предоставлена из областного бюджета субсидия на реализацию мероприятия по возмещению работодателям части затрат, связанных с трудоустройством незанятых инвалидов в размере 62 296 рублей  65 копеек на 1 человека (МРОТ увеличенный на региональный коэффициент и страховые взносы).
Решение:
1.Принять информацию к сведению.

2.Продолжить оказывать содействие обратившимся гражданам, имеющим группу инвалидности в рамках полномочий. Срок: в течение 2023 года.

3.Достичь целевых показателей в сфере содействия занятости населения, утвержденных на 2023 год, где доля трудоустроенных инвалидов в общей численности инвалидов, обратившихся за содействием в поиске работы – не менее 30%. Срок: до конца 2023 года
Заместитель Главы Макушинского

муниципального округа по социальным

вопросам, председатель  комиссии                                                          Л.В. Абакумова

Секретарь комиссии                                                                                   А.Н. Курмаева






