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Василия Петровича Пигачёва
Уважаемые инвесторы!
Администрация Макушинского муниципального округа приветствует появление новых инвестиционных проектов. Мы заинтересованы в привлечении любых бизнес-идей и бизнес-проектов. Мы готовы рассмотреть все Ваши предложения.
Основной сектор экономики нашего округа - сельское хозяйство.

Наибольшие возможности развития сельского хозяйства связаны с растениеводством, животноводством и перерабатывающим производством.

Все большее количество бизнесменов приходит к пониманию, что сельское хозяйство и переработка - одни из наиболее перспективных отраслей российской экономики, в которых сосредоточен значительный инвестиционный потенциал.

Несмотря на то, что приоритетное место в экономике округа занимает агропромышленный комплекс, мы стремимся акцентировать внимание на таких перспективных направлениях развития, как газификация, строительство, развитие инженерной коммунальной инфраструктуры, придорожный сервис, туризм, разведка и освоение месторождений природных ресурсов и т.д.

Чтобы обеспечить рост экономики и повышение качества жизни населения, мы делаем ставку на конкурентные преимущества Макушинского округа: прекрасную экологию, удобное географическое положение, наличие развитой транспортной инфраструктуры, заинтересованное сопровождение инвестиционных проектов органами местного самоуправления. 

В немалой степени успех работы с инвестором заключается в создании добрых отношений. Администрация Макушинского муниципального округа гарантирует потенциальным инвесторам создание оптимальных условий для успешного ведения бизнеса: оперативное решение вопросов, прозрачность процессов, открытый диалог. Мы заинтересованы в том, чтобы Ваш бизнес был эффективным, стабильным и безопасным. Мы заинтересованы в том, чтобы налоги поступали в местный бюджет, развивалась экономика округа и улучшалось качество жизни его жителей.

Приглашаем Вас к долгосрочному и взаимовыгодному сотрудничеству. Убеждён, что Макушинский округ откроет новые горизонты для развития Вашего бизнеса.
Глава Макушинского муниципального округа
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