Протокол № 1
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов руководителей муниципальных учреждений Администрации Макушинского муниципального округа
Время проведения:

«01» июля  2024 г., 11.00 час.

Место проведения:

Кабинет Главы Макушинского муниципального округа.
ПРИСУТСТВУЮТ: 
Председатель комиссии- Абакумова Л.В., заместитель Главы   Макушинского муниципального округа по социальным вопросам.
Секретарь комиссии – Красикова Е.В., главный специалист  отдела организационно - кадровой работы и взаимодействия с сельскими территориями.
Члены комиссии:

Шадрина Г.В. -  председатель Совета ветеранов первичной ветеранской организации Макушинского муниципального округа, Кошелева А.А. -  начальник отдела организационно – кадровой работы и взаимодействия с  сельскими территориями, Романова Е.А. -  начальник отдела  правового обеспечения.

ПОВЕСТКА

1. Об уведомлении о невозможности по объективным причинам представить Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении члена семьи.
ВЫСТУПИЛА: секретарь комиссии Красикова Е.В.
- В комиссию поступило заявление руководителя муниципального учреждения  ХХХ директора МУ ХХ о не возможности предоставить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на свою несовершеннолетнюю дочь ХХ, ХХ.ХХ.ХХХХ г.р., в связи с тем, что с дочерью совместно не проживает, дочь проживает с матерью в другом городе (ХХ), с супругой официально не состоит в браке с ХХХХ г. 
Официальное рассторжение брака, проживание несовершеннолетнего ребенка с бывшей супругой, бывшие супруги проживают раздельно и контакт не поддерживают, подтверждается документально.
Таким образом, причины невозвожности представить сведения на своего несовершеннолетнего ребенка, комиссией могут признаться  объективными и уважительными.
Рассмотрев заявление, комиссия приняла решение.
РЕШЕНИЕ: 

1. Признать, что причины непредставления  ХХ директором МУ «ХХ» Сведений своей несовершеннолетней дочери (ХХ, ХХ.ХХ.ХХХХ г.р.) являются объективными и уважительными.
Голосовали «за» - 5 «против» - 0
Председатель комиссии





                     Л.В. Абакумова
Секретарь комиссии                          





Е.В. Красикова
