Протокол № 1
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Макушинского муниципального округа и урегулированию конфликта интересов

Время проведения:

29 января  2025 г., 10.00 час.

Место проведения:

Кабинет Главы Макушинского муниципального округа.
ПРИСУТСТВУЮТ: 
Председатель комиссии- Соколова Е.Н., заместитель Главы   Макушинского муниципального округа – управляющий делами Администрации.

Заместитель председателя комиссии – Абакумова Л.В., заместитель Главы   Макушинского муниципального округа по социальным вопросам.

Секретарь комиссии – Красикова Е.В., главный специалист отдела организационно - кадровой работы и взаимодействия с сельскими территориями.
Члены комиссии:

Шадрина Г.В. -  председатель Совета ветеранов первичной ветеранской организации Макушинского муниципального округа, Кошелева А.А. -  начальник отдела организационно – кадровой работы и взаимодействия с  сельскими территориями, Романова Е.А. -  начальник отдела муниципальных закупок и правового обеспечения.
ПОВЕСТКА

1. Об уведомлении о приеме на работу гражданина, ранее замещавшего должность муниципальной службы в  Администрации Макушинского муниципального округа.
ВЫСТУПИЛА: секретарь комиссии Красикова Е.В.
- Х(организация)  сообщила о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим – ХХХ, замещавшим должность муниципальной службы в Администрации Макушинского муниципального округа. Приказ о приеме на работу  № Х от ХХ.ХХ.ХХХХ г.  на должность Х. 
РЕШЕНИЕ: 
1. Информацию принять к сведению.

Председатель комиссии





                     Е.Н.Соколова
Секретарь комиссии                          





Е.В. Красикова
