Протокол № 2
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Макушинского муниципального округа и урегулированию конфликта интересов

Время проведения:

24 февраля 2025 г., 11.00 час.

Место проведения:

Кабинет Главы Макушинского муниципального округа.
ПРИСУТСТВУЮТ: 
Председатель комиссии- Соколова Е.Н., заместитель Главы   Макушинского муниципального округа – управляющий делами Администрации.

Заместитель председателя комиссии – Абакумова Л.В., заместитель Главы   Макушинского муниципального округа по социальным вопросам.

Секретарь комиссии – Красикова Е.В., главный специалист отдела организационно - кадровой работы и взаимодействия с сельскими территориями.
Члены комиссии:

Шадрина Г.В. -  председатель Совета ветеранов первичной ветеранской организации Макушинского муниципального округа, Романова Е.А. -  начальник отдела муниципальных закупок и правового обеспечения.
ПОВЕСТКА

1. Об уведомлении о возможности возникновения конфликта интересов. 
ВЫСТУПИЛА: секретарь комиссии Красикова Е.В.
- в комиссию поступило уведомление (наименование должности) ХХХ о возможности возникновения конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей, в связи с тем, что (наименование должности) ХХХ является ее родственником, а именно родная сестра супруга. 
В ходе заседания комиссии по 1 вопросу установлено:

В соответствии с уведомлением ХХХ, ХХХ является ее родственником, а именно родной сестрой супруга.
Руководствуясь ч.2 ст.10 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»,  полагаем, что ХХХ не является близкой родственницей ХХХ.
Кроме того, согласно предварительного рассмотрения должностных обязанностей обеих сторон  в мотивированном заключении на полученное уведомление делаем выводы об отсутствии личной заинтересованности ХХХ при реализации своих полномочий.
Согласно мотивированного заключения:

- при исполнении муниципальным служащим ХХХ, (наименование должности) должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.
-рекомендовать комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации Макушинского муниципального округа принять решение, что при исполнении ХХХ, (наименование должности)  должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.
РЕШЕНИЕ: 
признать, что при исполнении ХХХ, (наименование должности) должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.
Результаты голосования по 1 вопросу: единогласно.

Председатель комиссии





                     Е.Н.Соколова
Секретарь комиссии                          





Е.В. Красикова
